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(@) AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING

Read these simple guidelines. Not following them may be dangerous and faulty installation will invalidate
any warranty that may apply to this product.

COMPATIBILITY FUNCTIONALITY
This receiver works with all Outdoor socket on/off receiver for switching lights and
Trust SmartHome transmitters. electronic devices.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply input 220-240 VAC 50 Hz

Maximum load 3500 Watt

RF frequency 433.92 MHz

RF range Up to 30 m indoor/70 m outdoor (optimal conditions)

Standby power consumption 0.5 Watt
Memory addresses 6
Protection class P44

LIGHTING OVERVIEW (visit www.trustsmarthome.com for more information)

 Incandescent lamps M Compact fluorescent lamps

M Eco halogen lamps M LED lamps

M 230V halogen lamps M Fluorescent tubes with electronic starter
M 12V halogen lamps with electronic transformer Switchstart fluorescent tubes

M 12V halogen lamps with iron-core transformer (automatic glow starter)

WIRELESS RADIO SIGNAL

The 433.92 MHz radio signal passes through walls, windows and doors.

Indoor range: up to 30 m. Outdoor range: up to 70 m. (optimal conditions)

The range is strongly dependent on local conditions, such as the presence of metals. For example, the thin
metal coating in Low-emissivity (Low-E) glass has a negative impact on the range of radio signals.

There may be restrictions on the use of this device outside the EU. If applicable, check whether this device
complies with local directives.
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MAXIMUM LOAD

Never connect lights or equipment that exceed the
maximum load of the receiver, as it can result in
defects, a short circuit or fire.

SHOCK HAZARD

Exercise caution when installing a receiver.
Voltage may be present, even when a receiver is
switched off.

LIFE-SUPPORT

Never use Trust SmartHome products for
life-support systems or other applications
in which equipment malfunctions can have
life-threatening consequences.

INTERFERENCE

All wireless devices may be subject to
interference, which could affect performance.

The minimum distance between 2 receivers should
be at least 50 cm.

REPAIRING

Do not attempt to repair this product.
There are no user-serviceable parts inside.

LEGAL INFORMATION

WATER-RESISTANCE

This product is IP44 waterproof. Make sure not to
damage the rubber ring on the inside. When used
outdoors, this receiver must always be placed in a
waterproof outdoor socket.

CLEANING

Use a dry cloth to clean this product.

Do not use harsh chemicals, cleaning solvents, or
strong detergents.

HANDLING

Do not drop, knock, or shake the device.

Rough handling can break internal circuit boards
and fine mechanics.

ENVIRONMENT

Do not expose the product to excessive heat or cold,
as it can damage or shorten the life of electronic
circuit boards.

CE: Trust declares this device complies with the Directives as listed in Section 2 of this document.
WEEE: Dispose of the device at a recycling centre. More information: www.trustsmarthome.com
Warranty information: www.trustsmarthome.com/warranty
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Lesen Sie diese einfachen Hinweise. Es kann gefahrlich sein, die Hinweise nicht zu beachten, und bei
fehlerhafter Installation erlischt jede Garantie fUr dieses Produkt.

KOMPATIBILITAT FUNKTION
Dieser Empfanger ist mit allen Ein/Aus-eEmpfanger fir AuBensteckdosen zum Schalten
Trust SmartHome Sendern verwendbar. von Lampen oder elektronischen Geraten.

TECHNISCHE DATEN

« Netzanschluss 220-240 VAC 50 Hz

* Maximale Belastbarkeit 3500 Watt

* Funkfrequenz 433,92 MHz

* Funkreichweite Bis 30 m in Gebduden/70 m im Freien (bei optimalen Bedingungen)

« Leistungsaufnahme im Standby 0,5 Watt

« Speicheradressen 6

« Schutzart P44

BELEUCHTUNG - UBERSICHT (ausfiihrliche Informationen erhalten Sie unter www.trustsmarthome.com)

& Glihlampen M Kompakt-Leuchtstofflampen

M Oko-Halogenlampen M LED-Lampen

M 230-V-Halogenlampen M  Leuchtstoffrohren mit

M 12-V-Halogenlampen mit elektronischem Vorschaltgerat
elektronischem Transformator Leuchtstoffréhren mit Glimmstarter

M 12-V-Halogenlampen mit Eisenkern-Transformator

FUNKSIGNAL

Das Funksignal (433,92 MHz) dringt durch Wande, Fenster und Turen.

Reichweite in Gebduden: bis 30 m. Reichweite im Freien: bis 70 m. (unter optimalen Bedingungen)

Die Reichweite hangt stark von den 6rtlichen Gegebenheiten ab, z. B. vom Vorhandensein von Metallen.
So kann zum Beispiel die dinne Metallbeschichtung von Isolierglas die Reichweite von

Funksignalen beeintrachtigen.

Der Einsatz dieses Gerats auBerhalb der EU kann Einschrankungen unterliegen. Prifen Sie ggf., ob dieses
Gerat den 6rtlichen Vorschriften entspricht.
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MAXIMALE BELASTBARKEIT

SchlieRen Sie in keinem Fall Lampen oder Gerate
an, die die maximale Belastbarkeit des Empfangers
Uberschreiten: Dies kann Defekte, Kurzschluss oder
Feuer zur Folge haben.

STROMSCHLAGGEFAHR

Gehen Sie bei Installation eines Empfangers vorsichtig
vor. Auch bei ausgeschaltetem Empfanger kann
Spannung anliegen.

LEBENSERHALTENDE SYSTEME

In keinem Fall dirfen Trust SmartHome Produkte fir
lebenserhaltende Systeme oder andere Zwecke, in
denen Stérungen zu lebensgefahrlichen Situationen
fUhren kénnen, verwendet werden.

STORUNGEN

Stérungen kénnen die Funktion von allen mit
Funk arbeitenden Geraten beeintrachtigen.
Der Abstand zwischen zwei Empfangern sollte
mindestens 50 cm betragen.

REPARATUR

Versuchen Sie nicht, dieses Produkt reparieren.
Im Gerat befinden sich keine Bauteile,

die der Benutzer selbst warten kann.

RECHTLICHER HINWEIS

WASSERBESTANDIGKEIT

Dieses Produkt ist wasserfest gemaR I1P44.

Achten Sie darauf, den Gummiring im Inneren
nicht zu beschadigen. Bei Verwendung im Freien
muss dieser Empfanger immer in eine wasserfeste
AufZensteckdose eingesteckt sein.

REINIGUNG

Reinigen Sie dieses Produkt mit einem trockenen
Tuch. Verwenden Sie keine aggressiven Chemikalien,
Losungsmittel oder scharfen Reinigungsmittel.

HANDHABUNG

Lassen Sie das Gerat nicht fallen, schlagen Sie nicht
gegen das Gerat und schutteln Sie es nicht.

Raue Handhabung kann die Leiterplatten und
Feinmechanik im Gerat beschadigen.

UMWELT

Setzen Sie das Produkt nicht starker Warme oder Kalte
aus, da dies elektronische Leiterplatten beschadigen
oder ihre Lebensdauer verkirzen kann.

CE: Trust erklart, dass dieses Gerat den in Abschnitt 2 dieses Dokuments aufgefUhrten Richtlinien entspricht.
WEEE: Geben Sie das Gerat bei einer Recyclingstelle ab. Mehr information: www.trustsmarthome.com
Informationen zur Garantie: www.trustsmarthome.com/warranty

(O]

®



®

AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING

Veuillez lire ces instructions avec le plus grand soin. Leur non-respect peut engendrer des risques et toute
installation erronée a pour effet d'annuler toute garantie susceptible de s'appliquer a ce produit.

COMPATIBILITE FONCTION
Ce récepteur peut étre utilisé avec tous les Récepteur d'activation/de désactivation pour prise
émetteurs Trust SmartHome. murale permettant d'allumer/d‘éteindre les lampes

ou les appareils électroniques

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Alimentation secteur ~ 220-240 VCA 50 Hz

Charge maximale 3500w

Fréquence RF 433,92 MHz

Portée Jusqu'a 30 m dans des batiments et 70 m a l'extérieur (dans des conditions optimales)
Performances en veille 0,5W

Adresses en mémoire 6

Indice de protection P44

ECLAIRAGE VUE D'ENSEMBLE (des informations détaillées sont disponibles sur le site www.trustsmarthome.com)

“
“
“
“
“

Lampes a incandescence Ampoules fluocompactes

Lampes halogenes économiques Lampes a LED

Lampes halogenes 230 V Tubes fluorescents avec ballast électronique
Lampes halogenes 12 V avec transformateur Tubes fluorescents avec starter a lueur
électronique

Lampes halogenes 12 V avec transformateur

a noyau en fer

HERE

SIGNAL SANS FIL

Le signal radio de 433,52 MHz traverse les murs, les fenétres et les portes.

Portée a l'intérieur: jusqu’a 30 m. A l'extérieur: jusqu‘a 70 m, dans des conditions optimales.

La portée dépend des circonstances locales comme la présence de sources de perturbation métalliques.
Par exemple, le fin revétement métallique des vitrages isolants peut influencer les ondes radio.

Des limitations a l'usage de cet appareil peuvent étre appliquées en dehors de 'UE. Si cet appareil est utilisé
en dehors de I'UE, contrélez s'il répond aux directives locales.
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CHARGE MAXIMALE

Ne raccordez en aucun cas des lampes et des
appareils qui dépassent la charge maximale du
récepteur, cela peut entrainer des défaillances,
des courts-circuits ou des incendies.

DANGER D’ELECTROCUTION

Faites attention lors de l'installation d'un recepteur
Un récepteur peut présenter une tension, méme
quand il est débranché.

ASSISTANCE A LA VIE

N'utilisez jamais les produits Trust SmartHome pour
les systemes d'assistance a la vie ou toute autre
application avec lesquels tout dysfonctionnement
d'un quelconque équipement peut avoir des
conséquences constituant une menace pour la vie.

INTERFERENCES

Tous les dispositifs sans fil sont susceptibles

de subir des interférences pouvant affecter leur
performance. La distance minimale entre

2 récepteurs doit étre de 50 cm.

REPARATIONS

N'essayez pas de réparer ce produit. Il ne contient
aucun composant que vous pouvez réparer seul.

INFORMATIONS LEGALES

RESISTANCE A LEAU

Ce produit résiste a 'eau conformément a la norme
IP44. Veillez a ce que la bague en caoutchouc située
a l'intérieur ne soit pas endommageée. Lors de
l'utilisation a I'extérieur, le récepteur doit toujours étre
placé dans une prise extérieure qui résiste a l'eau.

NETTOYAGE

Nettoyez ce produit avec un chiffon sec.

Evitez l'usage de tout produit chimique ou solvant
de nettoyage agressif ou détergent puissant.

MANIPULATION

Abstenez-vous de laisser tomber, de cogner ou de
secouer ce produit. Toute manipulation brusque
risque d'endommager les circuits internes ainsi
que les petites pieces mécaniques.

ENVIRONNEMENT

N'exposez pas le produit a des températures
excessivement élevées ou basses, car cela pourrait
endommager les circuits électroniques ou réduire leur
durée de vie.

CE: Trust déclare que cet appareil est conforme aux Directives telles qu'énumérées dans la Section 2

du présent document.

WEEE: Mettre 'appareil au rebut dans un centre de recyclage. Plus d'informations: www.trustsmarthome.com
Informations sur la garantie: www.trustsmarthome.com/warranty
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Lees deze eenvoudige aanwijzingen. Als u deze aanwijzingen niet volgt, kan dit gevaarlijk zijn.
Bij onjuiste installatie vervalt alle garantie op dit product.

COMPATIBILITEIT FUNCTIONALITEIT

Deze ontvanger werkt met alle Aan/-uit-ontvanger voor buitenstopcontact voor het
Trust SmartHome-zenders. bedienen van lampen of elektronische apparaten.
TECHNISCHE SPECIFICATIES

« Stroomvoorziening 220-240 VAC 50 Hz

« Maximale belasting 3500 watt

« Frequentie 433,92 MHz

« Bereik Binnenshuis: tot 30 m. Buitenshuis: tot 70 m (onder optimale omstandigheden)
= Stroomverbruik stand-by 0,5 watt

* Geheugenadressen 6

« Beveiligingsklasse P44

VERLICHTING - OVERZICHT (ga voor meer informatie naar www.trustsmarthome.com)

M Gloeilampen M Compacte fluorescentielampen

M Eco halogeenlampen M Led-lampen

M 230V halogeenlampen M Fluorescentielampen met starter

M 12V halogeenlampen met elektronische Fluorescentielampen met gloeistarter
transformator

M 12V halogeenlampen met

ijzerkerntransformator

DRAADLOOS SIGNAAL

« Het 433,92 MHz signaal gaat door muren, ramen en deuren.

« Bereik binnenshuis: tot 30 m. Bereik buitenshuis: tot 70 m (onder optimale omstandigheden)

« Het bereik is afhankelijk van lokale omstandigheden, zoals de aanwezigheid van metalen. De metaaldeeltjes
in dubbel glas (HR-glas) zorgen bijvoorbeeld voor een afname van het bereik van draadloze signalen.

« Er kunnen beperkingen zijn aan het gebruik van dit apparaat buiten de EU. Controleer, indien van toepassing,
of dit apparaat voldoet aan de plaatselijke richtlijnen.
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MAXIMALE BELASTING

Sluit nooit lampen of apparaten aan die het maximale
vermogen van de ontvanger overschrijden. Dit kan
defecten, kortsluiting of brand tot gevolg hebben.

GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOKKEN
Wees voorzichtig bij het installeren van een
ontvanger. Zelfs op een uitgeschakelde
ontvanger kan spanning staan.

LEVENSONDERSTEUNING

Gebruik Trust SmartHome-producten nooit voor
levensondersteunende systemen of andere
toepassingen waarbij storingen levensbedreigende
gevolgen kunnen hebben.

INTERFERENTIE

Interferentie kan de werking van alle zend-
ontvangapparatuur negatief beinvioeden.

De afstand tussen 2 ontvangers dient minimaal
50 cm te zijn.

REPARATIES

Probeer dit product niet zelf te repareren.
In het apparaat zitten geen onderdelen die
de gebruiker zelf kan onderhouden.

JURIDISCHE INFORMATIE

WATERBESTENDIGHEID

Dit product is waterbestendig conform IP44.

Let erop dat de interne rubberen afdichting niet
beschadigt. Bij gebruik buitenshuis moet deze
ontvanger altijd op een waterdicht buitenstopcontact
worden aangesloten.

REINIGING

Reinig dit product met een droge doek.

Gebruik geen agressieve chemicalién, oplosmiddelen
of sterke reinigingsmiddelen.

HANTEREN

Laat het apparaat niet vallen, stoot het apparaat
niet ergens tegenaan en schud het niet. Een
ruwe behandeling kan de interne elektronische
schakelingen en fijne mechaniek beschadigen.

OMGEVING

Stel het product niet bloot aan extreme hitte of kou.
Dit kan de elektronische schakelingen en batterijen
beschadigen of de levensduur ervan verkorten.

CE: Trust verklaart dat dit apparaat voldoet aan de Richtlijnen die worden vermeld in deel 2 van dit document.
WEEE: Gooi afgedankte apparaten bij het afval volgens de gemeentelijke voorschriften voor recycling.

Meer informatie: www.trustsmarthome.com

Garantiebepalingen: www.trustsmarthome.com/warranty
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Leggere queste semplici istruzioni. Il mancato rispetto delle istruzioni puo essere pericoloso e un'installazione
errata fa decadere la garanzia del prodotto.

FUNZIONALITA COMPATIBILITA
Ricevitore per esterni per l'accensione e lo Il ricevitore & compatibile con tutti i trasmettitori
spegnimento di luci e dispositivi elettronici Trust SmartHome.

SPECIFICHE TECNICHE DEL RICEVITORE

Potenza assorbita 220-240 V CA 50 Hz

Carico massimo 3500 Watt

Frequenza RF 433,92 MHz

Gamma RF Fino a 70 m in ambienti esterni (condizioni ottimali)
Indirizzi di memoria 6

Classe di protezione P44

ILLUMINAZIONE PANORAMICA (visita www.trustsmarthome.com per maggiori informazioni)
Lampade ad incandescenza M Lampade fluorescenti compatte
Lampade alogene Eco lampade a LED

230 V lampade alogene Tubi fluorescenti con starter elettronico
12 V lampade alogene con trasformatore Tubi fluorescenti Switchstart
elettronico (bagliore di avviamento automatico)

12 V lampade alogene con trasformatore

a nucleo di ferro

N NEEA
®EE

SEGNALE RADIO WIRELESS

Il segnale radio a 433.92 MHz ¢ in grado di attraversare pareti, finestre e porte.

Portata in spazi interni: fino @ 30 m. Portata all'aperto: fino a 70 m (in condizioni ottimali)

La portata dipende ampiamente dalle condizioni locali, ad esempio dalla presenza di metalli.

Sui vetri bassi emissivi (Low-E), ad esempio, viene spesso applicato uno strato sottile di metallo,

che incide negativamente sulla portata dei segnali radio.

Qualora il prodotto venga utilizzato al di fuori dei paesi appartenenti alla UE, potrebbero vigere delle
limitazioni al suo impiego. Eventualmente controllare che il prodotto sia conforme alle norme locali.
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CARICO MASSIMO

Non collegare mai luci o apparecchiature che
superino il carico massimo del ricevitore,

per evitare difetti, cortocircuiti o incendi.

PERICOLO DI FOLGORAZIONE

Prestare attenzione quando si installa il ricevitore.
Il ricevitore potrebbe essere sotto tensione anche
quando e spento.

SALVAVITA

Non usare mai prodotti per sistemi salvavita o altre
applicazioni in cui un guasto dell'apparecchiatura
puo avere conseguenze letali.

INTERFERENZE

Tutti i dispositivi wireless possono essere soggetti
ad interferenze, che potrebbero comprometterne
le prestazioni. La distanza minima tra 2 ricevitori
deve essere di almeno 50 cm.

RIPARAZIONE

Non cercare di riparare il prodotto.

Non contiene al suo interno parti che possano
essere riparate dall'utente.

INFORMAZIONI LEGALI

RESISTENZA ALLUACQUA

Il prodotto e resistente all'acqua con classe IP44.
Fare attenzione a non danneggiare internamente
l'anello in gomma. Quando viene utilizzato all'aperto,
il ricevitore deve sempre essere collocato in una
presa di corrente per esterni resistente all'acqua.

PULIZIA

Utilizzare un panno asciutto per pulire il prodotto.
Non utilizzare sostanze chimiche aggressive,
solventi per la pulizia o detergenti aggressivi.

MANIPOLAZIONE

Evitare di far cadere, scuotere o urtare il prodotto.
Se il prodotto viene trattato con scarsa delicatezza,
le schede del circuito e i componenti meccanici fini
si possono rompere.

AMBIENTE

Non esporre il prodotto a temperature
eccessivamente alte o basse, per non
danneggiare le schede del circuito elettronico
e non ridurne la durata.

CE: Trust dichiara che questo dispositivo & conforme alle direttive elencate nella Sezione 2 di questo documento.
WEEE: Smaltire il dispositivo in un centro di riciclaggio. Maggiori informazioni: www.trustsmarthome.com
Informazioni di garanzia: www.trustsmarthome.com/warranty
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Lea estas sencillas instrucciones. €l incumplimiento de las instrucciones puede ser peligroso y |a instalacion
defectuosa invalidara cualquier garantia aplicable a este producto.

COMPATIBILIDAD FUNCIONES
Este receptor funciona con todos los Receptor de enchufe externo apagado/encendido
transmisores Trust SmartHome. para encender luces y dispositivos electronicos.

ESPECIFICACIONES TECNICAS

« Entrada de alimentacion 220-240 VAC 50 Hz

« Carga maxima 3500 vatios

« Frecuencia RF 433,92 MHz

« Rango de RF Hasta 30 m en interiores / 70 m en exteriores (en condiciones 6ptimas)
« Consumo eléctrico en espera 0,5 vatios

« Direcciones de la memoria 6

« Clase de proteccion P44

RESUMEN DE ILUMINACION (visite www.trustsmarthome.com para mas informacién)

Lamparas incandescentes Ladmparas fluorescentes compactas
Ldmparas halégenas ecoldgicas Ladmparas LED

Ldmparas halégenas de 230 V Tubos fluorescentes con cebador electrénico
Ladmparas halégenas con transformador Tubos fluorescentes con cebador
electronico de 12 V (cebador de efluvios automatico)

Ladmparas halégenas con transformador

de nucleo de hierro de 12 V

N NEEA
SIS

SENAL DE RADIO INALAMBRICA

La sefal de radio de 433,92 MHz pasa a través de paredes, ventanas y puertas.

Alcance en interiores: hasta 30 m. Alcance en exteriores: hasta 70 m. (condiciones optimas)

El alcance depende en gran medida de las condiciones locales, tales como la presencia de metales.

Por ejemplo, la fina capa de metal del vidrio de baja emisividad (Low-E) tiene un impacto negativo en
el alcance de las sefales de radio.

Puede haber restricciones sobre el uso de este dispositivo fuera de la UE. En caso aplicable, compruebe
si este dispositivo cumple las directivas locales.
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CARGA MAXIMA

Nunca conecte luces o equipos que excedan

la carga maxima del receptor, ya que puede dar
lugar a defectos, cortocircuitos o incendios.

PELIGRO DE DESCARGA
Tenga cuidado al instalar un receptor. Puede haber
tension, incluso si el receptor estd apagado.

EQUIPOS DE MANTENIMIENTO DE VIDA

Nunca use productos Trust SmartHome para
sistemas de mantenimiento de vida u otras
aplicaciones en las que un fallo del equipo pueda
poner en peligro la vida.

INTERFERENCIAS

Todos los dispositivos inaldmbricos pueden sufrir
interferencias que podrian afectar su rendimiento.
La distancia minima entre dos receptores debe ser
por lo menos de 50 cm.

REPARACION

No intente reparar este producto. No hay piezas que

pueda reparar el usuario.

INFORMACION LEGAL

RESISTENCIA AL AGUA

Este producto es hermético IP44. Asegurese de no
danar el anillo de caucho en el interior. Cuando se
utilice en exteriores, este receptor siempre debe
situarse en un enchufe externo hermético.

LIMPIEZA

Utilice un pano seco para limpiar este producto.
No utilice productos quimicos, disolventes ni
detergentes fuertes.

MANIPULACION

No deje caer ni golpee o mueva bruscamente el
dispositivo. Un manejo brusco puede romper las
placas de circuitos internos y las piezas mecdnicas
mas sensibles.

MEDIO AMBIENTE

No exponga el producto a un calor o frio excesivos,
ya que puede danar o acortar la vida Util de las placas
de circuitos electrénicos.

CE: Trust declara que este dispositivo cumple con Ias Directivas mencionadas en la Seccién 2 de este documento.
WEEE: Deshagase del dispositivo trasladadndolo a un centro de reciclaje.

Mas informacién: www.trustsmarthome.com

Informacion de garantia: www.trustsmarthome.com/warranty
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Leia estas instrucdes simples. O ndo cumprimento das mesmas pode ser perigoso e uma instalagao incorrecta
ird invalidar qualquer garantia que se possa aplicar a este produto.

COMPATIBILIDADE FUNCIONALIDADE
Este receptor funciona com todos os Receptor ligar/desligar de tomada de exterior para ligar/desligar
transmissores Trust SmartHome. luzes e aparelhos electrénicos.

CARACTERISTICAS TECNICAS

« Fonte de alimentacao 220-240 V CA 50 Hz

« Carga maxima 3500 Watts

« Frequéncia de radiofrequéncia 433,92 MHz

« Alcance da radiofrequéncia Até 30 m em espacos fechados/70 m ao ar livre (condi¢des ideais)
« Consumo de energia no modo de espera 0,5 Watts

* Enderecos da memoria 6

« Classe de protecgao P44

DESCRICAO GERAL DOS TIPOS DE LAMPADAS (visite www.trustsmarthome.com para obter mais informagoes)
Ldmpadas incandescentes Lampadas fluorescentes compactas

Ldmpadas de halogéneo econémicas Lampadas LED

Ldmpadas de halogéneo de 230 V Lampadas fluorescentes com arrancador
Ldmpadas de halogéneo de 12 V com electrénico

transformador electrénico Lampadas fluorescentes com arrancador de
Lampadas de halogéneo de 12 V com interruptor (relé térmico automatico)
transformador de nucleo de ferro

RIS

N REEA
[E5]

SINAL DE RADIO SEM FIOS

« 0 sinal de radio de 433,92 MHz atravessa paredes, janelas e portas.

Alcance em espacos fechados: até 30 m. Alcance ao ar livre: até 70 m (condicdes ideais)

0 alcance varia muito consoante as condigdes locais, tal como com a presenc¢a de metais.

Por exemplo, a fina camada de revestimento metalico em vidros de baixa emissividade tem um impacto
negativo no alcance de sinais de radio.

Poderd haver restricdes a utilizacdo deste equipamento fora da UE. Se aplicdvel, verifique se o equipamento
estd em conformidade com as directivas locais.
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CARGA MAXIMA

Nunca ligue [@mpadas ou equipamentos que excedam
a carga maxima do receptor, pois ao fazé-lo poderad
provocar avarias, um curto-circuito ou um incéndio.

PERIGO DE CHOQUE ELECTRICO

Tenha o maximo cuidado ao instalar um receptor.
Pode existir tensdo, mesmo quando o receptor
estd desligado.

SUPORTE DE VIDA

Nunca utilize produtos Trust SmartHome para
sistemas de suporte de vida ou outras aplica¢des cuja
avaria possa ter consequéncias potencialmente fatais.

INTERFERENCIA

Todos os equipamentos sem fios podem estar sujeitos
a interferéncia, o que pode afectar o desempenho.

A distancia minima entre 2 receptores deve ser,

no minimo, de 50 cm.

REPARACAO

Nao tente reparar este produto. Ndo existem
pecas dentro do produto que possam ser
reparadas pelo utilizador.

INFORMACAO LEGAL

RESISTENCIA A AGUA

Este produto é a prova de agua, de acordo com

a norma IP44. Tenha atengdo para ndo danificar o
anel de borracha no interior. Quando for utilizado
no exterior, este receptor deve ser sempre colocado
numa tomada de exterior a prova de agua.

LIMPEZA

Utilize um pano seco para limpar este produto.
Nao utilize quimicos fortes, solventes de limpeza
ou detergentes fortes.

MANUSEAMENTO

Nao deixe cair, ndo derrube, nem abane o
equipamento. Um manuseamento inadequado
pode quebrar as placas de circuito interno e os
mecanismos mais frageis.

AMBIENTE

Nao exponha o produto a calor ou frio excessivo,
pois poderd danificar ou reduzir a vida das placas
de circuito electrénico.

CE: A Trust declara que este dispositivo estd em conformidade com as Directivas constantes da Seccdo 2
deste documento. WEEE: Descarte o seu dispositivo num centro de reciclagem.

Mais informacdes: www.trustsmarthome.com
Informacdo de Garantia: www.trustsmarthome.com/w:

arranty
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Les disse enkle retningslinjene. Det kan vaere farlig a ikke felge dem, og feilinstallering vil ugyldiggjere alle
garantier som matte gjelde dette produktet.

KOMPABILITET FUNKSJONALITET
Denne mottakeren fungerer med alle Veggkontakt pa/av -mottaker for a skru lys og
Trust SmartHome-sendere. elektroniske apparater av og pa.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

 Strominntak 220-240 VAC 50 Hz

« Maksimumsbelastning 3500 Watt

« RF-frekvens 433,92 MHz

« RF-spenn Opptil 30 meter innendars / 70 m utenders (optimale forhold)
« Energiforbruk i standby 0,5 Watt

* Minneadresser 6

« Beskyttelsesklasse P44

LYSOVERSIKT (se www.trustsmarthome.com for mer informasjon)

M Gledelamper M Kompakte fluorescerende paerer

M @kohalogenpaerer M LED-peerer

M 230V halogenpaerer M Fluorescerende rer med elektronisk starter
M 12V halogenpaerer med elektronisk transformator Lysrer med forvarmingsstart

M 12V halogenpaerer med jernkjernetransformator (automatisk gledestarter)

TRADL@ST RADIOSIGNAL

Radiosignalet, som har en frekvens pa 433,92 MHz, gar gjennom vegger, derer og vinduer.
Rekkevidde innenders: opptil 30 meter. Rekkevidde utenders: opptil 70 m (optimale forhold)
Rekkevidden er sterkt avhengig av lokale forhold, som for eksempel tilstedevaerelsen av metaller.
For eksempel har det tynne metallbelegget pa vinduer med lavt energiutslipp (Low-E) negativ
pavirkning pa radiosignalenes rekkevidde.

Det kan gjelde restriksjoner for bruk av enheten utenfor EU. Hvis dette gjelder deg sa sjekk om
enheten oppfyller lokale forskrifter.

(O]
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MAKSIMUMSBELASTNING

Koble aldri til lys eller utstyr som overskrider
mottakerens maksimumsbelastning, da dette kan
fore til defekter, kortslutning eller brann.

ST@TFARE

Utvis forsiktighet nar du installerer en mottaker.
Det kan finnes spenning i mottakeren selv nar den
er skrudd av.

HJERTE-LUNGEMASKIN

Bruk aldri Trust SmartHome-produkter for
hjerte-lungemaskinsystemer eller med annet utstyr
der utstyrsfeil kan f3 livstruende konsekvenser.

FORSTYRRELSER

Alle tradlese enheter kan vaere utsatt for
forstyrrelser, noe som kan pavirke ytelsen.
Minimumsavstanden mellom to mottakere bar
vaere minst 50 cm.

REPARASJON
Ikke prov 3 reparere dette produktet. Det har ingen

deler pa innsiden som kan repareres av forbrukeren.

JURIDISK INFORMASJON

VANNTETTHET

Dette produktet er IP44-vanntett. Pass pa at det ikke
oppstar skade pa den innvendige gummiringen.

Nar den brukes utenders ma mottakeren alltid
plasseres i en vanntett utenderskontakt.

RENGJ@RING

Bruk en terr klut til 8 rengjere dette produktet.
Ikke bruk aggressive kjemikalier, lasemidler eller
kraftige vaskemidler.

HANDTERING

Ikke la enheten falle, ikke bank pa den eller rist den.
Roff handtering kan odelegge interne kretskort

og finmekanikk.

OMGIVELSER

Ikke eksponer produktet for overdreven varme eller
kulde, da dette kan skade eller forkorte levetiden til
elektroniske kretskort.

CE: Trust erkleerer at apparatet oppfyller direktivene som opplistet i seksjon 2 i dette dokumentet.
WEEE: Lever apparatet til en gjenbruksstasjon. Mer informasjon: www.trustsmarthome.com

Garanti-informasjon: www.trustsmarthome.com/warranty
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Las dessa enkla riktlinjer. Det kan vara farligt att inte félja dem och en felaktig installation kan ogiltigférklara
alla garantier som galler fér denna produkt.

KOMPATIBILITET FUNKTIONER
Den har mottagaren fungerar med Utomhusuttag pa/av-mottagare for att tanda/slacka lampor
alla Trust SmartHome-sandare. och satta pa/stanga av elektriska apparater.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

« Ingang for stromforsorjning  220-240 V vaxelstrom, 50 Hz

« Maximal belastning 3500 Watt

« RF-frekvens 433,92 MHz

* RF-rackvidd Upp till 30 m inomhus / 70 m utomhus (optimala villkor)
« Standby stromférbrukning 0,5 Watt

* Minnesadresser 6

 Skyddsklass P44

LAMPOVERSIKT (besok www.trustsmarthome.com for mer information)

M Glodlampor M Kompaktlysror

M Eco-halogenlampor M LED-lampor

M 230 V halogenlampor M Lysror med elektroniskt driftdon
M 12V halogenlampor med eltransformator Lysror med elektronisk ballast
M 12V halogenlampor med jarnkarnstransformator (automatisk glimtandare)

TRADLOS RADIOSIGNAL

« Radiosignalen 433,92 MHz gar igenom vaggar, fénster och dorrar.

« Inomhusrackvidd: upp till 30 m. Utomhusrackvidd: upp till 70 m. (optimala villkor)

« Rackvidden beror mycket pa lokala villkor, exempelvis om det finns metall i narheten. Till exempel kan den
tunna metallytan pa ldgemissionsglas (Low-E) ha en negativ inverkan pa radiosignalernas rackvidd.

« Det kan finnas begransningar fér anvandningen av denna enhet utanfor EU. Om tilldmpligt, kontrollera om
denna apparat uppfyller lokala férordningar.
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MAXIMAL BELASTNING

Anslut aldrig lampor eller utrustning som éverskrider
mottagarens maximala belastning, eftersom det kan
resultera i defekter, kortslutning eller brand.

FARA FOR ELEKTRISKA STOTAR

lakttag forsiktighet nar en mottagare installeras.
Det kan finnas elektrisk spanning aven om
mottagaren ar avstangd.

LIVSUPPEHALLANDE APPARATER

Anvand aldrig Trust SmartHome-produkter
for livsuppehallande system eller andra
tillampningar i vilka utrustningsfel kan orsaka
livshotande konsekvenser.

STORNINGAR

Alla tradlosa apparater kan paverkas av storningar,
som kan paverka prestandan. Minimumavstand
mellan 2 mottagare borde vara minst 50 cm.

REPARATION

Forsok inte att 6ppna eller laga denna produkt.
Det finns inga delar inuti som kan lagas av

en anvandare.

JURIDISK INFORMATION

VATTENTAT

Denna produkt ar IP44 vattentat.

Skada inte gummiringen pa insidan.

Nar den anvands utomhus maste denna mottagare
alltid sattas i ett vattentatt utomhusuttag.

RENGORING

Anvand en torr trasa for att rengéra

denna produkt. Anvand inte frana kemikalier,
rengoringsmedel eller [6sningsmedel.

HANTERING

Tappa, stot och skaka inte apparaten.
Hardhant hantering kan fa invandiga kretskort
och finmekanik att ga sénder.

OMGIVNING

Utsatt inte produkten for dverdriven varme eller kyla,
eftersom det kan skada eller férkorta livscykeln for
de elektriska kretskorten.

CE: Trust deklarerar att denna enhet uppfyller direktiven som listas i avsnitt 2 i detta dokument.
WEEE: Omhanderta enheten pa en atervinningsstation. Mer information: www.trustsmarthome.com

Garantiinformation: www.trustsmarthome.com/warranty
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Lue nama helpot ohjeet. Ohjeiden noudattamatta jattaminen saattaa olla vaarallista, ja tuotetta koskevat
takuut raukeavat virheellisen asennuksen seurauksena.

YHTEENSOPIVUUS TOIMIVUUS
Tama vastaanotin toimii kaikkien Ulkopistorasiaan asennettava vastaanotin valojen ja
Trust SmartHome-l&hettimien kanssa. elektronisten laitteiden paalle- ja poiskytkemiseksi.

TEKNISET TIEDOT

« Virransyotto 220 - 240 V AC50 Hz

« Enimmaiskuormitus 3500 wattia

« Radiotaajuus 433,92 MHz

« Radiotaajuusalue Korkeintaan 30 m sisalla/70 m ulkona (optimaaliset olosuhteet)
« Virrankulutus valmiustilassa 0,5 wattia

* Muistipaikat 6

« Suojausluokka P44

VALAISTUKSEN YLEISKUVAUS (Verkkosivuilta www.trustsmarthome.com l6ytyy lisatietoja.)

 Hehkulamput M Kompaktit loisteputkivalot

M Energiansaastohalogeenilamput M Hohtodiodivalot

M 230 V:n halogeenilamput M Loisteputkivalot sahkokaynnistimelld
M 12 V:n halogeenilamput sahkémuuntajalla Loisteputkivalot katkaisimella

12 V:n halogeenilamput rautahehkulankamuuntajalla (automaattinen hehkutuskaynnistin)

LANGATON RADIOSIGNAALI

433,92 MHz:n radiosignaali kulkee seinien, ikkunoiden ja ovien |api.

Kayttoalue sisalla: jopa 30 m. Kayttdalue ulkona: jopa 70 m (optimaaliset kayttéolosuhteet).
Kayttoalueeseen vaikuttavat paikalliset olosuhteet, kuten rakennusten metallit.

Esimerkiksi energiansaastdikkunalasien sisaltama ohut metallikerros haittaa radiosignaalien kulkua.
Laitteen kaytt6 saattaa olla rajoitettua EU:n ulkopuolella. Tarkista tarvittaessa tayttaaks tama

laite paikalliset saannodkset.

(O]
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§NIMMAISKUORMA KORJAUS
Al3 koskaan yhdista vastaanottimeen valoja Al3 yrita korjata tata tuotetta. Laitteen sisélla ei ole
tai laitteita, jotka ylittavat vastaanottimen kayttajan huollettavia osia.
enimmaiskuorman, silla se saattaa johtaa vaurioihin, .
oikosulkuun tai tulipaloon. VEDENPITAVYYS

. Tama tuote on IP44-vedenkestava.
SAHKOISKUN VAARA Varo vaurioittamasta sisalla olevaa kumirengasta.
Noudata varovaisuutta asentaessasi Kun tuotetta kdytetaan ulkona, tdma vastaanotin
vastaanottimen. Vaikka vastaanotin olisi kytketty pitaa aina asettaa vedenpitavaan ulkopistorasiaan.
pois paalts, siina saattaa olla jannitetta.

. j PUHDISTUS .
LAAKINNALUISET LAITTEET Puhdista laite kuivalla liinalla. Al kayta voimakkaita
Ala koskaan kayta Trust SmartHome-laitteita kemikaaleja, puhdistusaineita tai liuottimia.
13akinnallisten laitteiden, tai muiden sellaisten .
laitteiden kanssa, joiden toimintavialla saattaa KASITTELY
olla hengenvaaralliset seuraukset. Ala pudota, kopauta tai ravistele laitetta.

§ . Kovakourainen kasittely saattaa rikkoa sisaisia
HAIRINTA piirilevyja ja hienomekaniikkaa.

Kaikki langattomat laitteet saattavat .

karsia niiden suorituskykya haittaavasta hairinnasta. \_{MPARISTﬁ

Kahden vastaanottimen valiin pitaisi jattaa vahintaan  Ala altista laitetta liialliselle kuumuudelle tai

50 cm:n etdisyys. kylmyydelle, silla se saattaa vaurioittaa piirilevyja tai
lyhentaa niiden kayttoikaa.

LAKITIEDOT

CE: Trust vakuuttaa, ettd tdma laite tayttaa tdman asiakirjan osiossa 2 olevat direktiivit.
WEEE: Havita laite viemalla se kierratyskeskukseen. Lisatietoja: www.trustsmarthome.com
Takuutiedot: www.trustsmarthome.com/warranty
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Laes disse enkle retningslinjer. Det kan vaere farligt at undlade at fglge dem, og fejlagtig installation vil
ugyldiggere enhver garanti, der matte gaelde produktet.

KOMPATIBILITET FUNKTIONALITET
Denne modtager virker med Udenders taend/sluk-modtager til stikkontakt til
alle Trust SmartHome-sendere. betjening af belysning og elektroniske enheder.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Stremforsyning indgang ~ 220-240 VAC 50 Hz

Maksimal belastning 3500 W
Radiofrekvens 433,92 MHz
Radioraekkevidde Op til 30 m indenders/70 m udendaers (optimale forhold)

Stremforbrug i stand-by  0.5W
Hukommelsesadresser 6
Beskyttelsesklasse P44

BELYSNINGSOVERSIGT (bespg www.trustsmarthome.com for at fa mere information)

M Gledelamper M Kompaktlysstofrer

M Eco-halogenlamper M LED-lamper

M 230 V halogenlamper M Lysstofrer med elektronisk starter

M 12V halogenlamper med elektronisk transformer Lysstofrer med starter (automatisk glimtaender)
M 12V halogenlamper med jernkerne-transformer

TRADL@ST RADIOSIGNAL

Radiosignalet 433.92 MHz kan traenge igennem vazgge, vinduer og dare.

Indenders raekkevidde: Op til 30 m. Udendars raekkevidde: Op til 70 m (optimale forhold)

Raekkevidden er i hgj grad afhaengig af de lokale forhold, sasom tilstedevaerelsen af metal.

Fx har det tynde lag metal pa lavstralingsglas (Lav-E) en negativ effekt pa radiosignalers raekkevidde.

Der kan veere restriktioner for brug af denne enhed uden for EU. | givet fald ber du undersgge, om enheden
overholder den lokale lovgivning.

21
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MAKSIMAL BELASTNING

Tilslut aldrig lamper eller elektriske enheder,
der overskrider modtagerens maksimale
belastning, da det kan resultere i beskadigelse,
kortslutning eller brand.

RISIKO FOR ELEKTRISK CHOK

Veer forsigtig, nar du installerer en modtager.
Der kan forekomme elektrisk spaending, selvom
modtageren er slukket.

LIVSVIGTIG ANVENDELSE

Anvend aldrig Trust SmartHome-produkter i
forbindelse med livsvigtige systemer eller
andre produkter, der ved funktionsfejl kan have
livstruende konsekvenser.

INTERFERENS
Alle tradlese enheder kan rammes af
interferens, hvilket kan pavirke funktionaliteten.

Minimumsafstanden mellem to modtagere ber altid

vaere mindst 50 cm.

REPARATION

Forseg ikke at reparere dette produkt. Det indeholder

ingen dele, der kan repareres af en bruger.

JURIDISKE OPLYSNINGER

VAND-MODSTANDSEVNE

Dette produkt er IP44-vandtaet. Undga at beskadige
gummipakningen pa indersiden. Nar den anvendes

udendaers, skal denne modtager altid anbringes i et

vandtaet udendarsstik.

RENG@RING

Renger dette produkt med en ter klud.

Anvend ikke staerke kemikalier, rensemidler eller
staerke rengeringsmidler.

HANDTERING

Undga at tabe, ryste eller banke pa enheden.
Hardhaendet behandling kan beskadige de indre
kredslab og fine mekanismer.

OMGIVELSER

Dette produkt ber ikke udsaettes for kraftig varme
eller kulde, da det kan beskadige eller forkorte
levetiden for de elektroniske kredslab.

CE: Trust erklaerer, at enheden overholder direktiverne, der er vist i afsnit 2 af dette dokument.
WEEE: Bortskaf enheden pa et genbrugscenter. Flere oplysninger: www.trustsmarthome.com
Garantioplysninger: www.trustsmarthome.com/warranty
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Przeczytaj ponizsze proste instrukcje. Brak ich przestrzegania moze wywota¢ niebezpieczerstwo.
Niewtasciwa instalacja prowadzi do uniewaznienia gwarancji, ktorymi objety jest ten produkt.

KOMPATYBILNOSC FUNKCJONALNOSC
Odbiornik dziata ze wszystkimi Zewnetrzny odbiornik do gniazda sciennego do wtaczania/
przekaznikami Trust SmartHome. wytaczania swiatta i urzadzen elektrycznych.

DANE TECHNICZNE

Zasilanie wejsciowe 220-240 VAC 50 Hz

Maksymalne obcigzenie 3500 watow

Czestotliwos¢ radiowa 433,92 MHz

Zasieg czestotliwosci radiowej do 30 m wewnatrz/70 m na zewnatrz (warunki optymalne)

Zuzycie energii w trybie czuwania 0,5 wata
Adresy pamieci 6
Klasa ochronnosci P44

PRZEGLAD RODZAJOW OSWIETLENIA (szczegétowe informacje na stronie www.trustsmarthome.com)
Tradycyjne zarowki Kompaktowe lampy fluorescencyjne

Lampy eko halogenowe Lampy diodowe

Lampy halogenowe 230V Swietlowki fluorescencyjne z

Lampy halogenowe 12V z elektronicznym zaptonnikiem
elektronicznym transformatorem Swietlowki fluorescencyjne typu switchstart
Lampy 12 V halogenowe z transformatorem (automatyczny zaptonnik lampowy)

o rdzeniu zelaznym

RIS

N HEEA
[x

BEZPRZEWODOWY SYGNAL RADIOWY

Sygnat radiowy o czestotliwosci 433,92 MHz przenika przez Sciany, okna i drzwi.

Zasieg w pomieszczeniach: do 30 m. Zasieg na zewnatrz: do 70 m. (warunki optymalne)

Zasieg zalezy od warunkow lokalnych, jak np. obecnos¢ metali. Na przyktad, cienka metalowa
powtoka szkia o niskiej emisyjnosci (low-e) negatywnie wptywa na zasieg sygnatdw radiowych.
Poza obszarem Unii Europejskiej moga istnie¢ ograniczenia dotyczace eksploatacji tego urzadzenia.
W razie potrzeby nalezy sprawdzi¢, czy urzadzenie spetnia postanowienia miejscowych dyrektyw.
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MAKSYMALNE OBCIAZENIE

Nie podtaczaj oswietlenia ani sprzetu
przekraczajacego maksymalne obcigzenie
odbiornika, poniewaz moze to wywotac awarie,
zwarcie lub pozar.

RYZYKO PORAZENIA

Zachowaj ostroznosc¢ podczas instalacji odbiornika.
Moze byc¢ obecne napiecie, cho¢ odbiornik jest
wyltaczony.

APARATURA PODTRZYMUJACA ZYCIE

Produktow Trust SmartHome nie nalezy stosowac
do systemdw podtrzymujacych funkcje zyciowe ani
innych urzadzen, ktérych wadliwe dziatanie moze
miec skutki grozne dla zycia.

ZAKLOCENIA

Wszystkie urzadzenia bezprzewodowe moga ulegac
zaktoceniom, ktére moga wptywac na ich dziatanie.
Minimalna odlegtos¢ pomiedzy dwoma odbiornikami
powinna wynosi¢ co najmniej 50 cm.

NAPRAWA

Nie prébuj naprawi¢ urzadzenia samodzielnie.
Wewnatrz nie ma czesci, ktére uzytkownik moze
naprawi¢ samodzielnie.

INFORMACJE PRAWNE

WODOODPORNOSC

Produkt posiada klase wodoszczelnosci IP44.
Nie wolno uszkodzi¢ gumowego pierscienia
wewnatrz urzadzenia. Przy stosowaniu na
zewnatrz, odbiornik nalezy umiesci¢ w
wodoszczelnym gniezdzie.

CZYSZCZENIE

Produkt nalezy czysci¢ sucha Sciereczka.

Nie stosowac agresywnych srodkéw chemicznych,
rozpuszczalnikdw ani silnych detergentdw.

PRZENOSZENIE

Urzadzenia nie nalezy upuszczac, kopac ani
potrzasac. Niewtasciwe przenoszenie moze
spowodowac pekanie wewnetrznych ptytek
drukowanych i precyzyjnych elementéw
mechanicznych.

SRODOWISKO

Produktu nie nalezy narazac na dziatanie zbyt
wysokiej lub zbyt niskiej temperatury, poniewaz
to moze uszkodzi¢ elektroniczne ptytki drukowane
lub skrocic ich zywotnosc¢.

CE: Firma Trust oswiadcza, ze urzadzenie spetnia wymogi okreslone w Dyrektywach wymienionych

w Czesci 2 niniejszej dokumentacji.

WEEE: Urzadzenie nalezy utylizowac w specjalistycznych punktach recyklingu.

Wiecej informacji: www.trustsmarthome.com

Informacje o gwarancji: www.trustsmarthome.com/warranty
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Prectéte si tyto jednoduché pokyny. Nebudete-li respektovat tyto pokyny, mize z divodu nebezpectné
a nespravné montaze dojit k propadnuti pfipadné zaruky na tento produkt.

KOMPATIBILITA FUNKCE
Tento pfijimac funguje se vsemi Venkovni pfijimac (zapinani/vypinani) ke spinani
pfenaseci Trust SmartHome. sveétel a elektronickych zafizeni.

TECHNICKE UDAJE

Napdjeci vstup 220-240 VAC 50 Hz

Maximalni zatizeni 3500 W

Frekvence dalk. ovladdani (RF) 433,92 MHz

Rozsah dalk. ovladani (RF) Az 30 m ve vnitinich / 70 m ve venkovnich prostorach (optimalni podminky)

Spotieba v pohotovostnim rezimu 0,5 W
Pameétové adresy 6
Ttida ochrany P44

PREHLED SVETELNYCH ZDROJU (Dalsi informace najdete na webu www.trustsmarthome.com.)
M Klasické zarovky Kompaktni zafivky

M Halogenové zarovky Eco Zarovky LED

M 230V halogenoveé zarovky Zarivky s elektronickym startérem
)

)

HRRE

12V halogenové zarovky s Zarivky se startérem
elektronickym transformatorem (automaticky doutnavkovy startér)
12V halogenové zarovky s transformatorem se

Zzeleznym jadrem

BEZDRATOVY RADIOVY SIGNAL

Radiovy signal o frekvenci 433,92 MHz prochazi sténami, okny a dvermi.

Dosah ve vnitfnich prostorach: az 30 m. Dosah ve venkovnich prostorach: az 70 m (optimalni podminky)
Dosah je vyznamné ovlivnén mistnimi podminkami, napf. pfitomnosti kovd. Napfiklad tenka kovova vrstva
ve skle s nizkym tepelnym vyzafovanim negativné ovliviuje dosah radiovych signald.

Pfi pouziti tohoto zafizeni mimo EU mohou existovat jistd omezeni. Je-li to relevantni, zkontrolujte, zda toto
zafizeni spliiuje mistni predpisy.
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MAXIMALN{ ZATiZENI

Nikdy nepfipojujte svétla nebo zafizeni prekracujici
maximalni zatizeni pfijimace - mUze dojit k zdvadam,
zkratu nebo poZzaru.

NEBEZPECi URAZU EL. PROUDEM
Pfi montazi prijimace postupujte opatrné.
| vypnuty pfijima¢ mize byt pod napétim.

ZACHRANA ZIVOTA

Produkty Trust SmartHome nikdy nepouzivejte

v systémech zachrany zivota ani v jinych

aplikacich, u nichz pfi selhani zafizeni mize

dojit k ohrozeni zivota.

RUSENI

Na vsechna bezdratova zafizeni miZze pUsobit ruseni
ovlivAujici jejich vykon. Minimalni vzdalenost mezi

2 pfijimaci musi byt alespon 50 cm.

OPRAVY

Tento produkt se nepokousejte opravit. Uvniti se
nenachdzeji zddné uzivatelsky opravitelné soucasti.

PRAVNI INFORMACE

VODEODOLNOST

Tento produkt je vodotésny s krytim IP44.
Zajistéte, aby nedoslo k poskozeni gumového
krouzku na vnitini strané. Pfi pouzivani ve
venkovnich prostorach je nutné tento pfijimat vzdy
umistit do vodotésné venkovni zasuvky.

CISTENT

K ¢isténi tohoto produktu pouzivejte suchy
hadrik. Nepouzivejte agresivni chemikalie, Cistici
rozpoustédla ani silné detergenty.

MANIPULACE

Se zafizenim neteste a chrante jej pfed padem
na zem a narazy. Pfi nesetrné manipulaci mize
dojit k prasknuti vnitinich obvodovych desek a
jemné mechaniky.

PROSTREDI

Produkt nevystavujte pisobeni nadmérného tepla
ani chladu, protoze mize dojit ke zkraceni zivotnosti
elektronickych obvodovych desek.

CE: Trust prohlasuje, Ze toto zafizeni odpovida Smérnicim uvedenym v (3sti 2 tohoto dokumentu.
WEEE: Zarizeni likvidujte v recyklacnim stfedisku. Vice informaci: www.trustsmarthome.com

Zarucni informace: www.trustsmarthome.com/warranty
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Pretitajte si tieto jednoduché pokyny. Ich nedodrzanie méze sposobit nebezpetenstvo a nespravna instalacia
produktu znamenad zneplatnenie zaruky, ktora sa nan moze vztahovat.

KOMPATIBILITA FUNKENOST
Tento prijimac spolupracuje so vsetkymi Vonkajsi zdsuvkovy prijimac signalov zapnutia/vypnutia
vysiela¢mi Trust SmartHome. na ovladanie svetiel a elektronickych zariadeni.

TECHNICKE UDAJE

Elektrické nap3janie - vstup 220 - 240 VAC 50 Hz

Maximalna kapacita 3500 W

Radiofrekvencia 433,92 MHz

Rozsah radiofrekvencie Vnutri do 30 m/vonku do 70 m (optimalne podmienky)

Spotreba energie v pohotov. rezime  0,5W
Pamatové adresy 6
Trieda ochrany P44

PREHLAD OSVETLENIA (dalsie informacie na adrese www.trustsmarthome.com)

Ziarovky Stimitelné Kompaktné Ziarivky

Eko halogénové lampy LED lampy

230 V halogénoveé lampy Ziarivky s elektronickym spustacom
12 V halogénoveé lampy s Ziarivky typu Switchstart
elektronickym transformatorom (automaticky spustat ziarenia)

12 V halogénoveé lampy s transformatorom so

zeleznym jadrom

N FEEA
HRREX

BEZDROTOVY RADIOVY SIGNAL

Radiovy signal s frekvenciou 433,92 MHz prechadza cez steny, okna aj dvere.

Rozsah vnutri: do 30 m. Rozsah vonku: do 70 m (optimalne podmienky)

Presny rozsah vzdy zavisi od konkrétnych podmienok, napr. od pritomnosti ¢i nepritomnosti kovov.
Napriklad tenky kovovy povrch skla s nizkou emisivitou (Low-E) ma negativny vplyv na rozsah
radiového signalu.

Mimo EU méZzu existovat obmedzenia na pouzivanie tohto zariadenia. V pripade potreby skontrolujte,
¢i je zariadenie v sulade s miestnou legislativou.
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MAXIMALNA KAPACITA

Nikdy neprip3jajte svetla alebo zariadenia,

ktoré prekracuju maximalnu kapacitu prijimaca,
pretoze to méze spdsobit poruchy, skrat alebo poziar.

NEBEZPECENSTVO ZASAHU EL. PRUDOM
Pri instalacii prijimaca bud'te opatrni.
Prijima¢ m6ze byt pod napétim, aj ked'je vypnuty.

ZACHRANARSKE ZARIADENIA

Nikdy nepouzivajte produkty Trust SmartHome v
zachranarskych systémoch ¢i inych zariadeniach,
ktorych poruchy by mohli viest k ohrozeniu
ludského Zivota.

INTERFERENCIA

Vsetky bezdrotové zariadenia mozu podliehat
interferencii, ktord moze nepriaznivo ovplyvnit ich
¢innost. Minimalna vzdialenost medzi 2 prijima¢mi
by mala byt aspon 50 cm.

OPRAVY

Vyrobok sa nepokusajte sami opravovat.
Nesklada sa zo ziadnych sucasti, ktoré by mohol
opravovat sam pouzivatel.

PRAVNE INFORMACIE

0DOLNOST VOCI VODE

Tento vyrobok je vodotesny podla IP44.

Dajte pozor, aby ste neposkodili vnUtorné gumoveé
tesnenie. Pri pouzivani vonku musi byt tento prijimac
vzdy umiestneny do vodotesnej zasuvky.

CISTENIE

Na cistenie vyrobku pouzivajte suchu handricku.
Nepouzivajte agresivne chemikalie, cistiace roztoky
ani silné pracie prostriedky.

MANIPULACIA

Davajte pozor, aby vam zariadenie nespadlo

na zem, a netraste nim. Nesetrné zaobchadzanie
moze poskodit vnitorné elektronické obvody a
jemnu mechaniku.

PROSTREDIE

Vyrobok nevystavujte nadmernym teplotam ani
chladu, mohlo by to poskodit elektronické obvody
alebo skratit ich zivotnost.

CE: Spolo¢nost Trust prehlasuje, ze toto zariadenie vyhovuje smerniciam tak, ako je to uvedené

v oddelen{ 2 v tomto dokumente.

WEEE: Zariadenie likvidujte v recykla¢nom stredisku. Viac informacii: www.trustsmarthome.com
Warranty information: www.trustsmarthome.com/warranty
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Olvassa el a hasznalatra vonatkozo aldbbi, egyszer( utasitasokat. Az utasitasok be nem tartdsa
veszélyhelyzetek kialakuldsahoz és hibds GUzembe helyezéshez vezethet, ami érvényteleniti a termékre
vonatkozo valamennyi garanciat.

KOMPATIBILITAS RENDELTETES

A vevbegység az 6sszes Trust SmartHome Kultéri elektromos aljzatba illeszkedd, ki-/bekapcsolasra

addegyseéggel torténd hasznalatra alkalmas.  alkalmas veviegység, vildgitas vagy egyéb elektromos
készilekek ki- és bekapcsoldsara.

MUSZAKI ADATOK

* Tapbemenet 220-240 VAC 50 Hz

« Maximalis terhelés 3500 W

« RF frekvencia 433,92 MHz

* RF-tartomany Beltéri alkalmazas esetén legfeljebb 30 m, kultéri alkalmazas esetén

i legfeljebb 70 m (optimalis kérilmeények kozott)
Aramfelvétel készenléti dllapotban 0,5 W

Memariacimek 6

Védettségi osztaly P44

VILAGITASSAL KAPCSOLATOS TUDNIVALOK ATTEKINTESE
(tovabbi tajékoztatasért latogasson el a www.trustsmarthome.com webhelyre)

M 1zzdszalas lampa M Kompakt fénycsovek

M Gazdasagos halogénlampa M LED-Idmpak

M 230 V-os halogénlampa M Elektronikus elététtel szerelt fénycsovek

M 12 V-os halogénldmpa elektronikus dtalakitoval Fénycsogyujtoval (pardzsfényldmpaval) szerelt
M 12 V-o0s halogénldmpa vasmagos atalakitoval fénycsovek

VEZETEK NELKULI RADIOJELEK

« A 433,92 MHz frekvencidn tovabbitott radigjelek dthatolnak a falakon, ablakokon és ajtdkon.

« Beltéri hatotavolsag: legfeljebb 30 m. Kultéri hatdtavolsag: legfeljebb 70 m (optimalis korilmények kozott).

« A hatotadvolsdg nagyban figg az adott korilményektdl, pl. a kornyezetben taldlhato fémek mennyiségétol.
A vékony fémbevonattal elldtott, Low-E jeldlésy, kis emisszids tényezdjl Gveg példaul korlatozza a
radiojelek terjedését.

« Az EU-n kivUl korldtozasok vonatkozhatnak a készulék hasznalatara. Ellendrizze,
hogy a készulék megfelel-e a helyi szabalyozasnak, ha van ilyen.
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MAXIMALIS TERHELES

Soha ne csatlakoztasson a vevéegység teherbirdsat
meghalado vildgitdeszkozoket és készilékeket,
mert ez meghibadsodast, révidzarlatot vagy

tizet okozhat.

ARAMUTESVESZELY

A vevbegység Uzembe helyezésekor 6vatosan jarjon
el. A rendszer még akkor is fesziltség alatt lehet,

ha a vevéegység ki van kapcsolva.

LELEGEZTETOKESZULEK

A Trust SmartHome termékek nem hasznalhatok
lélegeztetikészilékekhez és olyan alkalmazasi
terUleteken, ahol a berendezés esetleges
meghibdsodasa életveszélyes helyzetek
kialakulasahoz vezethet.

INTERFERENCIA

Az interferencia valamennyi vezeték nélkuli készulék
mukodésére hatassal lehet, és befolydsolhatja azok
teljesitményét. Két veviegység kozott legaldbb 50 cm
tavolsagnak kell lennie.

JOGI INFORMACIOK

JAVITAS
Ne probalkozzon a termék javitasaval. A termék nem
tartalmaz a felhasznald altal javithatd alkatrészeket.

ViZALLOSAG

A késziilék vizzel szembeni védettsége IP44-es.
Ugyeljen r3, hogy a készulék belsejében évd

gumi tdmitégydrl ne menjen tonkre.

Ha kultéren hasznaljak, akkor a vevéegységet
minden esetben vizallo, kiltéri csatlakozoaljzatban
kell elhelyezni.

TISZTITAS

A termék tisztitdsdhoz hasznaljon szaraz torl6kend6t.
Ne haszndljon erds hatdsu vegyszereket,
tisztitdoldatokat és erds tisztitoszereket.

KEZELES

Ne ejtse le, ne Utdgesse és ne rdzza a készuiléket.
A durva bdndsmad a belsé dramkorok és
finommechanikai alkatrészek téréséhez vezethet.

KORNYEZET

Ne tegye ki a készuléket tulzott hé vagy hideg
hatdsanak, mivel az ilyen kortlmeények karosithatjak
az elektronikus aramkori lapokat vagy megrovidithetik
azok élettartamat.

CE: A Trust kijelenti, hogy a jelen készulék megfelel a jelen dokumentum 2. részében felsorolt irdnyelveknek.
WEEE: A készUléket hasznositsa Ujra. Tovabbi informaciok: www.trustsmarthome.com
Jotallasi informacio: www.trustsmarthome.com/warranty
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Cititi acest instructiuni simple. Neaplicarea lor poate fi periculoass, iar montarea gresita conduce la pierderea
garantiei aplicabile acestui produs.

COMPATIBILITATE FUNCTIONALITATE
Acest receptor se potriveste |a toate Receptor de pornire/oprire pentru priza de exterior,
transmitatoarele Trust SmartHome. pentru comanda luminilor si a dispozitivelor electronice.

SPECIFICATII TEHNICE

« Intrare de alimentare 220-240 VAC 50 Hz

« Sarcina maxima 3500 Wati

« Frecventa RF 433,92 MHz

* Raza de actiune RF Pana la 30 m interior/70 m exterior (conditii optime)
« Consum de energie electricd in standby 0,5 Wati

« Adrese memorie 6

« Clasa de protectie P44

REZUMAT CORPURI DE ILUMINAT (accesati www.trustsmarthome.com pentru mai multe informatii)

M Becuri incandescente M Becuri compacte fluorescente
M Becuri Eco halogen M Becuri LED
M Becuri halogen 230 V M Tuburi fluorescente cu starter electronic
M Becuride 12 V halogen cu transformator electronic Tuburi fluorescente cu intrerupator de pornire
M Becuri de 12 V halogen cu transformator cu (starter automat de lumina)
miez de fier

SEMNAL RADIO WIRELESS

Semnalul radio de 433,92 MHz trece prin pereti, ferestre si usi.

Raza in interior: pana la 30 de m. Raza in exterior: pana la 70 m. (in conditii optime).

Raza de actiune depinde de conditiile locale, cum ar fi prezenta metalelor. De exemplu, invelisul subtire
metalic din sticla cum emisii scazute Low-E influenteaza in mod negativ raza de actiune a undelor radio.
Pot exista restrictii privind acest dispozitiv in afara UE. Daca exista, verificati daca dispozitivul corespunde
prevederilor locale.
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SARCINA MAXIMA

Nu conectati niciodata lumini sau echipamente
care depasesc sarcina maxima a receptorului,
deoarece acest lucru poate conduce la defectiuni,
scurtcircuit sau incendiu.

PERICOL DE ELECTROCUTARE
Montati receptorul cu prudenta. Posibil sa existe
tensiune chiar si atunci cdnd receptorul este inchis.

SUSTINEREA VIETII

Nu folositi niciodata produsele Trust SmartHome
la sisteme de sustinere a vietii sau la alte aplicatii
in care defectiunile echipamentelor poate avea
consecinte fatale.

INTERFERENTE

Toate dispozitivele wireless pot fi supuse
interferentelor, care le pot afecta performanta.

Se recomanda ca distanta minima dintre 2 receptoare
s3 fie de minim 50 cm.

DEPANARE

Nu incercati s reparati acest produs.
Nu contine piese care pot fi reparate de utilizator.

INFORMATII LEGALE

REZISTENTA LA APA

Acest produs este rezistent la ap3, standard 1P44.
Nu deteriorati garnitura de cauciuc din interior.

La utilizarea in exterior, acest receptor trebuie
amplasat intr-o priza de exterior rezistenta la apa.

CURATARE

Pentru curatarea produsului folositi o

carpa uscata. Nu folositi materiale chimice agresive,
solventi de curatare sau detergenti puternici.

MANIPULARE

Nu aruncati, loviti sau scuturati dispozitivul.
Manipularea dura poate cauza spargerea cablajelor si
a pieselor de mecanica fina.

MEDIU

Nu expuneti produsul la caldura sau frig excesiv,
deoarece poate deteriora sau scurta viata
cablajelor electronice.

CE: Trust declara ca prezentul dispozitiv se conformeaza prevederilor directivelor enumerate in

Sectiunea a 2-a a prezentului document.

WEEE: Predati dispozitivul la un centru de reciclare. Mai multe informatii: www.trustsmarthome.com
Informatii privind garantia: www.trustsmarthome.com/warranty
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MpoyeTeTe Te3n NPOCTM ykasaHWA. HecnassaHeTo UM MOXe J1a e ONacHo, a HenpaBunHaTa MHcTanaums Lie
aHynupa BCsika rapaHLvs BbB BPb3ka C TO3M NPOAYKT.

CBbBMECTUMOCT ®YHKLUMOHAITHOCT
Tosun npuematen paboTtu ¢ BCUYKK KoHTaKT Ha OTKpUTOBKN/M3KN Npuemarten 3a
npepasartenu Trust SmartHome. BKIIOYBAHE Ha NMamnu 1 eNekTPOHHU YCTPOoNCTBa.

TEXHUYECKU XAPAKTEPUCTUKU
* Mogyn 3a enektposaxpaHBaHe — 220-240 VAC 50 Hz

* MakcumanHa MoLLHOCT 3500 Bara
« Papguouectora 433,92 MHz
+ PY guanasoH o 30 m Ha 3akpuTo/70 M Ha OTKPUTO (ONTUMAIHU YCIOBUS)

KoHcymaums Ha MOLLHOCT npu 0,5 Bata
PEXMM Ha FOTOBHOCT

« Agpecu B nameTTa 6

« Knac sawmrta P44

MPErNEQ HA OCBETJIEHUETO (noceTete www.trt thome.com 3a chor )

M Jlamnu ¢ Haxexaema xudka M KomnakTHu hnyopecLeHTH1 namnm

M EKo xanoreHHu namnu M CeetoanoaHu namnu

M 230 V xanoreHHu namnu M ®nyopecueHTHW TpbOW C ENEKTPOHEH CTapTep

M 12V XanoreHH\ namnu ¢ enekTPoHeH DnyopecLeHTHN TpbOU C C NpeBknioyBaHe
npeobpasosaten (aBTOMaTWYeH cTapTep C HaxexaBaHe)

M 12V xanoreHHu namnu ¢ npeoGpasosaren ¢

hepomarHuTHoO ChpLie

BE3XWYEH PAOVUOCUTHAN

PaanocuriansT Ha 433,92 MHz npemuHaBa npes CTeHu, Npo3opLy 1 BpaTu.

[unanasoH Ha 3akpuTo: Ao 30 m. [lnanasoH Ha OTKpWUTO: A0 70 M (ONTUMANHU YCMOBUS)

[InanasoHBT € CUIMHO 3aBUCHUM OT MECTHUTE YCIIOBUSI, KaTo Hann4ine Ha MeTanu.

Hanpumep TbHKOTO MeTanHo MOKPUTUE NPY HUCKOEMUCUOHHO (LOW-E) CTbKIO MMa oTpuLaTenHo
Bb3/I€ICTBME BbPXY ANanasoHa Ha paauocurHanuTe.

Bb3MOXHO € Aa Ma OrpaHUYeHNs 3a M3MOoN3BaHETO Ha ToBa YCTPONCTBO U3BLH EC. Ako € Npunoxmmo,
npoBepeTe Jany Toea yCTPOMCTBO CbOTBETCTBA HA MECTHUTE AUPEKTUBM.
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MAKCUMAITTHA MOLLHOCT

Hukora He cBbp3BaliTe ocBeTneHne unu obopyasaHe,
KOeTo HagBuLwaBa MakCcMmanHaTta MOLWHOCT Ha
npuemartens, Tbil kKaTo TOBa MOXe Aa AoBeAe [0
AedekTH, KbCo CbeaVHEHWE UNu noxap.

OMACHOCT OT TOKOB YAAP

Bb/eTe BHMMATENHN Npy NOCTaBsHe Ha npuemaren.
Moxe Aa uma HanpexeHue Aopy KoraTo npuematenst
€ U3KINIoHEH.

XNBOTONOOAPBXKA

Hukora He usnonaseaiite npogyktute Trust SmartHome
3a XuBoTonoaabpXaluu cucTemMu unu apyru
NPUNOXEHWSI, NPU KOUTO HEN3NPABHOCT B 060pyABaHETO
MOXe Aa UMa XMBOTO3acTpallaBallin NoCneacTsuns.

CMYLLUEHUA

Bcuuku 6e3xuyHM yCTpoiicTBa MOXe Aa nonyyasat
CMYLLEHMNS, KOWUTO fa NOBNUAAT (OYHKUMOHUPAHETO
M. MUHUManHOTO pa3cTosiHMe Mexay 2 npuemaTens
TpsibBa Aa e noHe 50 cm.

NMONPABKA

He ce onutBanTte ga nonpasTe TO31 NPOAYKT.
BbTpe HAMa YacTu, KOUTO MoraT Aa Ce PeMOHTUpaT
OT noTpeburtens.

NMPABHA UH®OPMALIMA

BOAOYCTONYMBOCT

Toaun npoaykT e IP44 BogoycToitums.

BHumaBainTe fa He noBpeauTe ryMeHus NpbCTeH
otBbTpe. MNpu n3nonssaHe Ha OTKPUTO, TO3W Npuemaren
BUHarv TpsibBa fa ce crnara BbB BOLOYCTONYMB KOHTaKT
Ha OTKpMUTO.

MOYUCTBAHE

M3non3BaiiTe cyxa Kbpna 3a NoYMCTBaHe Ha NPOAYyKTa.
He nanonssaiTe cunHu XuMmukanu, Nno4McTaalLm
pa3TBOPU UNW CUMHW NOYMCTBALLM NpenapaTtu.

BOPABEHE

He u3nyckaiite, He yapsiiTe u He Apycante
ycTpoiicTBoTO. [py6oTo GopaBeHe Moxe Aa cuynu
BbTPELIHUTE BEPWKHN NNATKU U d)MHaTa MexaHuka.

OKONHA CPEQA

He uv3naraiite npogykTa Ha npekomMepHa TonnuHa unu
CTyA, TbI KaTo TOBa MOXeE Aa NOBPEAN UNn CKbCU
JKMBOTA Ha NNATKUTE C ENEeKTPOHHUTE CXeMU.

CE: Trust feknapupa, Ye ToBa yCTPOICTBO OTrOBaps Ha W3UCKBaHUSTa Ha [IUPEKTUBITE, NOCOYEHN

B Pasfen 2 Ha TO3u JOKyMEHT.

WEEE: M3xsbpneTe ycTpoOWCTBOTO B LIEHTPOBE 3a peuyuknupaHe. Moseye nHhopmauusa: www.trustsmarthome.com
lapaHunoHHa nHopmaums: www.trustsmarthome.com/warranty
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AloBaaTe TIG aTTAéG Baaikég odnyieg TTou akoAouBoUv. Av Jev TIG TNPACETE EVOEXETAI VO napouommouv Kivduvol
Kal TUXOV E0QOAPEVN EYKATAOTACN AKUPWVEI OTTOIOBITIOTE £YyUNOT EVOEXETAI va IOXUE! YI' QUTS TO TIPOIOV.

ZYMBATOTHTA AEITOYPTIKOTHTA
O apwv 5€KTNG AeIToupyei Pe GAoug AEKTNG evepyOTTOINONG/ATTEVEPYOTTOINONG TTOU TOTTOBETEITAI
Toug TTopuTToUg Trust SmartHome. o€ TPida e5WTEPIKOU XWPOU YIA TNV EVEPYOTTOINGN QUTWYV Kol

NAEKTPOVIKWV CUGKEUWV.

TEXNIKEZ NPOAIATPAGEZ
+ Eioodog Tapoxng pevparog  220-240 VAC 50 Hz

* MéyioTo gopTio 3.500 Watt
« ZuxvotnTa padioonpdTwyv 433,92 MHz
« EpBéAeia paéloanpmwv ‘Ewg 30 m o€ e0wTEPIKS XWPO/70 M O £§WTEPIKS XWPO (BEATIOTEG CUVONKES)

KaravéAwon evépyeiag o€ 0,5 Watt
KAT@oTAoN AVOUOVAG

Aigubuvoeig pvipung 6
KAd&on mpooTaciag P44

EMNIZKOMHZH ®QTIZMOY

(y1a TEPIoTOTEPES TTANPOPOPIES, EMIOKEPOEiTE TN B1EUBUVON www.trustsmarthome.com)

NQUTITAPEG TTUPAKTWONG ZupTrayeic AaUTITAPESG PBOoPIoHOU
OIKOVOUIKOI AQUTITAPEG AAOyOVOU Auyvieg LED

NaptrTipeg aloydvou 230 V ZWAAVES POOPITHOU PE NAEKTPOVIKO EKKIVNTH
NapTrTApeg ahoydvou 12 V pe NAEKTPOVIKO ZwAARVES PBOPITHOU PE DIOKOTTTN EKKIVNONG
HETAOXNUATIOTA (QUTOPATOG EKKIVNTAG TTUPAKTWONG)
NaptrTipeg ahoydvou 12 V pe peTacxnpatoTy

HE peTaAAIKS TTUprva

N NEEA
HERE

AZYPMATO PAAIOZHMA

To padloorpa 433,92 MHz Trepvdel péoa atmo Toixoug, Tapabupa Kal TTOPTES.

EpBéAcia o€ eowTepikd Xwpo: Ewg 30 m. EpéAcia o e§wTepIkd xwpo: £wg 70 m. (BEATIOTEG CUVONKES)

H epBéAcia eEapTdTal GUECA IO TIG CUVBRKES OTN CUYKEKPIPEVN TOTTOBETI, OTTWG Yia TTapAdelyya n TTapouadia
HETAMwV. Ma TTapadelypa, n AT JETAAAIKT ETTIKAAUYN 0TO YUaAi xapnAoU ouvTeAeoTn ekTTopTIAG (Low-E)
£TINPEAZEI apvNTIKA TNV EPREAEIR TWV PASIOONHATWY.

MiBavov va UTIAPXOoUV TTEPIOPICHOI YIO TN XPARON AUTAG TNG CUCKEUNG ekTOG TNG EE. e authv TV TepitrTwon,
BeBaiwOEiTe OTI AUTH N CUOKEUr) CUPHOPPUWVETAI HE TIG TOTTIKEG 0BNYiEg.
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METFIZTO ®OPTIO

Moté unv ouvdéeTe PUWTA i €EOTTAIOUOG TTOU UTTEPBaivouV
TO PEYIOTO QOPTIO TOU SEKTN, KABWG UTTOPET va
TTPoKANBEi BAGRN, BPaxukUKAwWNA A TTUPKayIC.

KINAYNOZ HAEKTPOMAHZIAZ

MpooéxeTe 1IB1aiTEPa OTAV EYKABIOTATE éva DEKTN.
EvaéxeTal va utrdpyel Téon, akdpa ki 61av o SEKTNG
€ival ATTEVEPYOTTOINPEVOG.

YMNOXZTHPIZH ZQTIKQN AEITOYPTIQN

Moté unv xpnoipoTtrolgite Ta TpoidvTa Trust SmartHome
YI0 CUOTARATA UTTOOTAPIENG JWTIKWVY AEITOUPYIWV

1 YI0 GAAEG EQAPUOYEG OTIG OTTOIEG EVOEXOHEVESG
duoAeiToupyieg Ba pTTopolcav va odnyfRoouv o€
€TTIKIVOUVEG KATAOTATEIG ) aKOpa Kal o€ Bdvaro.

NMAPEMBOAEZ

‘OAeg 01 aoUPPOTEG CUOKEUEG EVOEXETAI VO UPICTAVTAI
TOPEPBOAEG, YEYOVOG TTOU UTTOPET VO ETTNPEATE! TNV
amédoon Toug. H eAdxIoTn amdoTaon petagl 2 SeKTWV
TPETTEl va ival TouAdyioTov 50 cm.

EMIZKEYH

Mnv €TTIXEIPACETE VO ETTIOKEUGOETE TO TTPOIOV.
Aev TrepiéxovTal 0Tn povada e§apTApaTa Ta oTToia
HTTOpPOUV Va ETTIOKEUACTOUV OTTO TO XPrOTN.

NOMIKEZ MAHPO®OPIEZ

ANTOXH ZTO NEPO

AuTo 10 TIPOIdV €ival adidBpoxo pe Babud oTeyavaTnTag
IP44. ®povrioTe va unv ¢Bapei 0 eAaaTIkoG SakTUAIOG
070 E0WTEPIKS. OTAV XPNOIPOTIOIEITAI OE EEWTEPIKS
XWPO, auTdg 0 BEKTNG TTPETTEI TIAVTA Va TOTTOBETE TaI

oe adiaBpoxn TPia EGWTEPIKOU XWPOU.

KAGAPIZMOZ

KaBapiete autd 1O TTPOI6V PE OTEYVS TTaVi.

Mnv xpnoipoTroleite aKANPA XNUIKG, KaBapIoTIKE
SiaAlparTa fj IoXUPE aTTOPPUTTAVTIKA.

XEIPIZMOX

Mnv piXVveTe, XTUTTATE 1] KOUVATE TN GUOKEUR.

O KOKOG XEIPIOPOG PTTOPET VO KATAOTPEWE! TIG
EOWTEPIKEG TTAAKETEG KUKAWUATWY Kal Ta AETITa
HnxavoAoyikd e€aptipara.

MEPIBAAAON

Mnv ekBETETE TO TTPOIGV O€ UTTEPBOAIKA {€0TN 1 KPUO,
KOBWG PTTOPET va KATaoTpaei f va PeIwBEi n didpkeia
JWAG TWV NAEKTPOVIKWV TTAGKETWV KUKAWHPATWV.

CE: H Trust SnAwvel 6Tl auTh N CUCKEUT CUPHOPQWVETAI PE TIG OdNyieg TTou avagépovtal oTnv EvoetnTa 2 autol Tou
eyypdagpou. WEEE: H améppiyn Tng CUOKEUNG TTPETTEN Va Yivel O€ £va KEVTPO aVOKUKAWGONG.

Mepioodrepeg TANpopopieg: www.trustsmarthome.com

MAnpogopieg eyyunong: www.trustsmarthome.com/warranty
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AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING

Bu basit talimatlari okuyun. Bu talimatlara uyulmamasi tehlikeli olabilir ve hatali kurulum bu Grun icin gecerli
garanti kosullarini gegersiz kilar.

UYUMLULUK iSLEV
Bu alici tim Trust SmartHome vericileri Isiklar ve elektronik cihazlarn agmak/kapatmak
ile uyumludur. icin bina disi priz alicisi.

TEKNIK OZELLIKLER

* GU¢ kaynad girisi 220-240 VAC 50 Hz

* Maksimum yuk 3500 Watt

* RF frekansi 433.92 MHz

* RF menzili Ic mekanda 30 m/ Dis mekanda 70 m (optimal kosullarda)
« Bekleme modunda gug tuketimi 0.5 Watt

« Bellek adresleri 6

« Koruma sinifi P44

AYDINLATMA GENEL BAKIS (daha fazla bilgi icin www.trustsmarthome.com adresini ziyaret ediniz)

M Elektrik ampulleri M Kompakt flioresan lambalar

M €ko halojen lambalar & LED lambalar

M 230 V halojen lambalar M  Elektronik yolvericili flioresan tupler

M Elektronik transformatérli 12 V halojen lambalar & Anahtardan baslatmali flioresan tupler
M Demir cekirdekli transformatérl 12 V (otomatik isiltili yolverici)

halojen lambalar

KABLOSUZ RADYO SiNYALI

433.92 MHz radyo sinyali duvarlar, pencereler ve kapilar icinden gegebilir.

ic mekan menzili: 30 m. Dis mekan menzili: 70 m. (optimal kosullarda)

Bu menzil, byik 6lcide metallerin bulunmasi gibi lokal kosullara baglidir.

Ornegin, DUsUk salim gUcly (Low-E) camdaki ince metal kaplama radyo sinyallerinin menzili

olumsuz olarak etkiler.

Bu cihazin AB disindaki kullanimina iliskin kisitlamalar olabilir. Duruma gére, bu cihazin yerel yénergelere
uygun olup olmadigini kontrol edin.
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AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING @i

MAKSIMUM YUK

Alicnin maksimum yUkdna asan isiklar veya cihazlari
asla baglamayin, aksi halde arizalar, kisa devre veya
yangina neden olabilir.

ELEKTRIK CARPMASI TEHLIKESI
Alicty monte ederken dikkatli olun. Alici kapali
durumdayken bile elektrik olabilir.

YASAM DESTEGI

Trust SmartHome Urdnlerini hicbir zaman yasam
destedi sistemlerinde veya cihaz arizalarinin yasami
tehdit eden sonuclara yol acabilecedi uygulamalarda
kullanmayin.

PARAZIT

TUm kablosuz cihazlar parazite maruz kalabilir
ve performanslari etkilenebilir. 2 alici arasindaki
minimum mesafe en az 50 cm olmalidir.

ONARIM

Bu UrinU onarmaya ¢alismayin. Sistemde kullanici
tarafindan onarilabilecek parca yoktur.

YASAL BILGILER

SU GEGIRMEZLIK

Bu Urin IP44 su gecirmez 6zellige sahiptir.

I¢ taraftaki lastik halkaya zarar vermemeye dikkat
edin. Dis ortamda kullanilirken, bu alici her zaman
su gegirmez bir bina disi prize yerlestirilmelidir.

TEMIZLIK

Bu Ur0n0 temizlemek icin kuru bir bez kullanin.
Sert kimyasallar, temizlik solventleri veya gic¢lu
deterjanlar kullanmayin.

TASIMA

Cihazi disUrmeyin, carpmayin veya sallamayin.
Uygun olmayan tasima, dahili devre levhalari ve
ince mekanik bilesenlerin kirilmasina yol a¢abilir.

GEVRE

Urdnd asin sicak veya soguga maruz birakmayin,
aksi halde elektrik devre levhalari hasar gérebilir
veya kullanim 6mr( azalabilir.

CE: Trust, bu cihazin bu dokUmanin 2. Bolumunde listelenen Direktiflerle uyumlu oldugunu beyan eder.
WEEE: Cihazi atmak icin geri dénisim merkezine géturin. Daha fazla bilgi: www.trustsmarthome.com

Garanti bilgisi: www.trustsmarthome.com/warranty
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MpouTuTe AaHHble NpocTble yka3aHus. HecobniogeHne faHHbIX ykasaHuini MOXKET CTaTb NPUYNHOM BO3HUKHOBEHUS
onacHocTu. HenpaBunbHO BbINOMHEHHAs YCTaHOBKa NPUBEAET K NPeKpaLLeHuto AeNCTBUSI rapaHTumM, KoTopasi MOXeT
6bITb NpeaocTaBneHa Ans AaHHOTO NpoaykTa.

COBMECTUMOCTb ®YHKLMOHAIIbHOCTb

ﬂaHHbIPI NPUeMHUK pasoTaeT CO BCEMU aneMHMK CcurHana BKi./BbIKI. Hapy)KHOI}'I po3eTkn ansa
nepegarynkamun Trust SmartHome. nepeknto4eHns OCBETUTESNbHbIX U ANMEKTPOHHbIX I'IpMGOpOB.
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

« Bxopsiee anekTponuTaHvie 220-240 B nepemenHoro Toka 50 'y

« MakcumanbHas Harpyska 3500 Bt

* Yacrora PY 433,92 Ml'y

« [OvnanasoH PY Lo 30 m BHYTpy nometleHust / 70 M BHe nomeLlleHus (onTuMarbHble YCroBus)

MoTpebnexune anekTpoaHeprun 0,5 BT
B peXume oXxuaaHusa

« Agpeca namaTu 6

* Knacc sawmtbl P44

OB30P OCBETUTENbHOINO OEOPYOOBAHUA

(ana nony AanbHewwen nHdg \1n nocetute www.trustsmarthome.com)

M Jlamnbl HakanuBaHus ¥ KomnakTHble MIOMUHECLIEHTHBIE Namnbl

M BkomnoruyHele ranoreHHble namnbi ¥ CsetoanoaHble namnbl

M TanoreHHble namnel 230 B M JlloMUHECLieHTHble NamMbl C 3NEKTPOHHBIM CTapTEPOM

M TanoreHHble Nammbl C 3MEKTPOHHbLIM JIIOMUHECLIEHTHbIE NMaMMbl C MyCKOBbLIM
TpaHcchopmatopom 12 B nepeksoyaTenem (aBTomMaTu4ecKuii

M lanoreHHble namnbl ¢ TpaHCHOPMaTopoM cTapTep cBeveHust)

C XenesHbIM cepaeyHukoM 12 B

BECNPOBOAHOW PAOVUOCUTHAT

Papvocurian 433,92 Ml NpoXoAWT CKBO3b CTEHbI, OKHa U ABEPY.

[vnanasoH BHYTpU nomelleHust: Ao 30 M. [InanasoH BHe nomeLleHuns: Ao 70 M (onTUManbHble yCroBusl).
[lnanasoH B CyLECTBEHHON Mepe 3aBUCUT OT MECTHBIX YCITOBUIA, HAMPUMEP, NPUCYTCTBUS! METAOB.
Hanpumep, ToHkoe MeTannuyeckoe NoKpbITUE HU3KOIMUCCUOHHOTO CTEKNa OTKa3bIBAET OTpULATENbHOE
BO3/le/ICTBME HA AVanasoH AeiCTBUS paAroCurHarnos.

3a npenenamu Esponeiickoro Coto3a 1Cnonb3oBaHne AaHHOTO YCTPOCTBa MOXET BbiTb 3anpeLleHo.

Ecnu npuMeHnMo, npoBepkTe, YTO AaHHOE YCTPOMCTBO COOTBETCTBYET MECTHBIM HOPMATUBHBIM TPEGOBaHUAM.
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MAKCUMAIBbHAA HATPY3KA

Sanpeu.laemﬂ NoAKNK4YaTh OCBETUTENbHbIE

npubopbl nnu obopyaoBaHue, KOTopble NPEBbILLAIT
MaKcUMarbHYy0 Harpy3ky NnpuemHuka, B NpOTUBHOM
crny4yae BO3MOXHbI cbon B paboTe, KOPOTKOE 3aMblkaHue
Ny noxap.

OMACHOCTb NMOPAXEHUA

ANEKTPUYECKUM TOKOM

Mpw ycTaHoBKe NpeMHKKa cobniofaiiTe OCTOPOXHOCTb.
I:lame B OTKMNIO4YEHHOM NpUeMHUKE MOXET
NPUCYTCTBOBATL HanpsXXeHue.

CUCTEMbI XXU3HEOBECMEYEHUA

Hukoraa He ncnonb3yiTe npoaykuuto Trust SmartHome
B CUCTEMAX XKU3HEOBEeCTeYeHNs NN UHbIX yCTpoﬁcrsax,
cbou B paboTe KOTOPbIX MOTYT NPUBECTM K ONAacHbIM Anst
XKU3HU CUTyaunam.

NMOMEXU

Bce 6ecnpoBoaHble ycTponcTBa NoaBEpXKEHbI
BUAHUIO NOMEX, YTO MOXET CKa3aTbCA Ha UX PaﬁOTe.
MuHUManbHoe paccTosiHne Mexay 2 NpMemMHUKaMn
[OMKHO COCTaBNATb He MmeHee 50 cMm.

PEMOHT

He nbiTaiiTecb Npon3BecT CaMOCTOATENbHbIN PEMOHT
ycTponcTea. BHyTpu ycTponcTBa HET KOMMNOHEHTOB,
oﬁcnyxmsathlx nonb3oBarenem.

OPUONYECKAA NHOOPMALIUA

BITAFOHEMPOHULAEMOCTb

[laHHOe YCTPOWCTBO SIBNSETCA BOAOHENPOHMLAEMbIM
no knaccy IP44. Cnegute 3a TeM, 4To6Obl He NOBpeaUTL
Pe3nHOBOE KOMbLIO C BHYTPEHHEN CTOPOHbI. Mpyn
ncnonb3oBaHUn BHeE I'IOMeLLleHVIﬁ l:LaHHbIVI NPpUEeMHUK
HeobxoAMMo Bcerga NnoMeLLaTb B BOAOHENPOHULaeMyo
Hapy>HYI0 PO3ETKY.

OYUCTKA

NS 04UCTKM A@HHOrO YCTPOMCTBA UCNONb3yiiTe
cyxyto TkaHb. He ncnonb3yiTte arpeccuBHble
XUMUYEeCKune BellecTBa, YUCTawme pacTsoputenn nunm
CUIbHOAENCTBYIOLLME MOIOLLME CPEACTBA.

OBPALLEEHUE C YCTPOUCTBOM

He 6pocaiite, He TpsicuTe YCTPOWCTBO U HE HAHOCUTE NO
HeMmy yaapos. HeGpexHoe obpallueHne MoXeT npusecTn
K NONOMKE BHYTPEHHUX NeYaTHbIX nnat n BbICOKOTOYHOW
MEeXaHWUKN.

YCNOBUS OKPYXXAIOLLEN CPEAbI

He nopaepraiiTe yCTPOMNCTBO BO3AENCTBUIO YPE3MEPHOTO
Tenna unu XonoAa, NockosbKy Takoe BO3AeicTBme
MOXET NOBPEAUTb MU COKPATUTL CPOK CIYXObI
QNEKTPOHHbIX NeYaTHbIX nNnat.

CE: xomnaHus Trust 3aaBnsieT, 4to yCTpDﬂCTBO COOTBETCTBYET ANPEKTMBAM, NEPEYUCTIEHHBIM

B Pasfiene 2 HacTosLLEro JoKyMeHTa.

WEEE: nocne ncrnonb3oBaHusi caaiite yCTpOMCTBO B LIEHTP NepepaboTkiu 0TX0A0B.
Bonee nogpo6Has nHbopmauus: www.trustsmarthome.com
WHbopmaums o rapaHTum: www.trustsmarthome.com/warranty

(O]
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AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING

Preberite te preproste napotke. Neupostevanje teh napotkov je lahko nevarno. Napatna namestitev
bo iznicila vsako garancijo, ki lahko velja za ta izdelek.

ZDRUZUJIVOST FUNKCIONALNOST
Sprejemnik deluje z vsemi oddajniki Trust SmartHome. Sprejemnik za vklop/izklop zunanje vti¢nice za
preklapljanje luti in elektronskih naprav.

TEHNIENE SPECIFIKACIIE

« Vhodna napetost 220-240 VAC 50 Hz
* Maksimalna obremenitev 3500 W
« RF frekvenca 433,92 MHz
* RF domet Do 30 m v notranjih prostorih / 70 m na prostem (optimalni pogoji)
« Poraba energije v stanju 05W
pripravljenosti
« Pomnilniski naslovi 6
* Razred zastite P44

PREGLED RAZSVETLJAVE (za vec informacij obis¢ite www.trustsmarthome.com)

M Zarnice z zarilno nitko M Kompaktne fluorescentne sijalke

M Eko halogenske sijalke M LED Zarnice

M 230 V halogenske sijalke M Fluorescentne cevi z elektronskim starterjem

M 12 V halogenske sijalke z elektronskim Fluorescentne cevi s samodejnim tlivnim starterjem
transformatorjem

M 12 V halogenske sijalke s transformatorjem

z Zeleznim jedrom

BREZZICNI RADIJSKI SIGNAL

« 433,92 MHz radijski signal prehaja skozi stene, okna in vrata.

« Domet v notranjih prostorih: do 30 m. Domet na prostem: do 70 m (optimalni pogoji).

- Domet je mo¢no odvisen od lokalnih pogojev, kot je prisotnost kovin. Na primer, tanek kovinski premaz
pri nizkoemisijkem steklu (Low-e) negativno vpliva na domet radijskih signalov.

« Za uporabo te naprave izven EU lahko veljajo omejitve. Po potrebi preverite, ali je ta naprava skladna
z lokalnimi predpisi.
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AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING 18

MAKSIMALNA OBREMENITEV

Nikoli ne prikljucujte luci ali opreme,

ki presega maksimalno obremenitev sprejemnika,
saj to lahko povzroti okvaro, kratek stik ali pozar.

NEVARNOST SO0KA

Pri names¢anju sprejemnika bodite previdni.
Napetost je lahko prisotna tudi, ko je
sprejemnik izklopljen.

OHRANJANJE ZIVLIENJSKIH FUNKCIJ

I1zdelkov Trust SmartHome nikoli ne uporabljajte
za naprave za ohranjanje zivljenjskih funkcij ali
v namene, kjer bi okvara opreme lahko imela
Zivljenjsko nevarne posledice.

MOTNJE

Pri vseh brezzitnih napravah lahko pride do motenj,
ki lahko vplivajo na njihovo delovanje. Najmanjsa
razdalja med 2 sprejemnikoma naj bo vsaj 50 cm.

POPRAVILA

Tega izdelka ne poskusajte popravljati, saj ne
vkljucuje nobenih delov, ki bi jih uporabnik lahko
popravil sam.

PRAVNE INFORMACIJE

VODOODPORNOST

Ta izdelek ima vodoodporno zastito (IP44).

Bodite pozorni, da ne boste poskodovali gumijastega
obrocka na notraniji strani. Ce boste sprejemnik
uporabljali na prostem, ga morate vedno namestiti
v vodoodporno vti¢nico za zunanjo uporabo.

CISCENJE

Za tistenje tega izdelka uporabljajte suho krpo.
Ne uporabljajte ostrih kemikalij, ¢istilnih topil ali
mocnih detergentov.

RAVNANJE

Pazite, da vam naprava ne pade na tla, po njej ne
udarjajte in je ne stresajte. Grobo ravnanje lahko
povzroti prekinitev notranjih vezij in

finih mehanizmov.

OKOLJE

1zdelka ne izpostavljajte prekomerni vrocini ali mrazu,
saj s tem lahko poskodujete elektronska vezja ali
skrajsate njihovo zivljenjsko dobo.

CE: Ta certifikat potrjuje, da naprava ustreza direktivam, kot je navedeno v 2. poglavju tega dokumenta.
WEEE: Napravo odnesi na mesto za reciklazo. Vet informacij: www.trustsmarthome.com
Podatki o garanciji: www.trustsmarthome.com/warranty
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Protitajte ove jednostavne smjernice. Nepridrzavanje smjernica moze biti opasno i ponistava jamstvo koje
moze vrijediti za proizvod.

KOMPATIBILNOST FUNKCIONALNOST
Prijamnik radi sa svim odasiljatima Trust SmartHome.  Prijamnik uklju¢ivanja/iskljutivanja za vanjsku uti¢nicu
za upravljanje svjetlima i elektroni¢kim uredajima.

TEHNIEKI PODACI

« Ulaz za napajanje 220 - 240 V AC50 Hz

« Maksimalno opterecenje 3500 vata

« Radiofrekvencija 433,92 MHz

« Domet radiofrekvencije Do 30 m u zatvorenom prostoru/70 m u vanjskom prostoru (optimalni uvjeti)
« Potrosnja energije kod 0,5 vata

stanja ¢ekanja
Memorijske adrese 6
Razred zastite P44

PREGLED RASVJETE (dodatne informacije potrazite na web-mjestu: www.trustsmarthome.com)
Inkandescentne svjetiljke Kompaktne fluorescentne svijetiljke

Ekoloske halogene svijetiljke LED-svijetiljke

Halogene svjetilike od 230 V Fluorescentne cijevi s elektronickim pokretacem
Halogene svjetilike od 12 V s elektronickim Fluorescentne cijevi s pokretackim prekidacem
transformatorom (pokretac automatskog svijetljenja)

Halogene svjetilike od 12 V s transformatorom sa

Zeljeznom jezgrom

N HEEA
HRRR

BEZICNI RADIOSIGNAL

Radiosignal od 433,92 MHz prolazi kroz zidove, prozore i vrata.

Domet u zatvorenom prostoru: do 30 m. Domet u vanjskom prostoru: do 70 m. (optimalni uvjeti)

Domet u velikoj mjeri ovisi o lokalnim uvjetima kao Sto je prisutnost metala. Na primjer, tanki metalni premaz
kod stakla niske emisivnosti (Low-e) negativno utjete na domet radiosignala.

Mogu postojati ogranicenja za upotrebu proizvoda izvan Europske unije. Ako je to primjenjivo, provjerite je li
uredaj u skladu s lokalnim direktivama.
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MAKSIMALNO OPTERECENJE

Nikada nemaojte spajati svjetla ili opremu koja
prekoracuje maksimalno opterecenje prijamnika jer to
moze dovesti do kvarova, kratkog spoja ili pozara.

OPASNOST OD STRUJNOG UDARA

Budite oprezni prilikom postavljanja prijamnika.
Napon moze biti prisutan ¢ak i kada je
prijamnik iskljucen.

ODRZAVANJE ZIVOTA

Nikada nemojte upotrebljavati proizvode

Trust SmartHome za sustave odrzavanja zivota ili
za druge upotrebe u kojima neispravnosti u radu
opreme mogu imati posljedice opasne po zivot.

INTERFERENCIJA

Svi bezi¢ni uredaji mogu biti podlozni interferenciji,
$to moze utjecati na njihov radni ucinak.
Minimalna udaljenost izmedu 2 prijamnika trebala
bi biti barem 50 cm.

POPRAVLJANJE

Nemojte pokusavati popravljati ovaj proizvod.

U unutrasnjosti nema dijelova koje korisnik moze
sam popraviti.

PRAVNE INFORMACIJE

VODOOTPORNOST

Proizvod je vodootporan prema IP44.

Pazite da ne ostetite gumenu brtvu u unutrasnjosti.
Kad se koristi na otvorenom, prijamnik se uvijek mora
staviti u vodootpornu vanjsku uti¢nicu.

CISCENJE

Za tis¢enje proizvoda koristite se suhom krpom.
Nemojte upotrebljavati jake kemikalije, otapala za
tiscenje ili snazne deterdzente.

RUKOVANJE

Nemojte ispustati, udarati ili tresti uredaj.
Grubo rukovanje moze slomiti unutarnje plocice
sklopa i preciznu mehaniku.

OKOLINA

Proizvod nemojte izlagati prekomjernoj toplini ili
hladnodi jer one mogu ostetiti elektronicke plocice
sklopa ili skratiti njihov vijek trajanja.

CE: Trust izjavljuje da je ovaj uredaj sukladan direktivama navedenima u dijelu 2 ovoga dokumenta.
WEEE: Uredaj zbrinite u reciklaznom centru. Vise informacija: www.trustsmarthome.com

Podaci o jamstvu: www.trustsmarthome.com/warranty
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O3HaNoOMTECA 3 LMMU NPOCTUMM IHCTPYKUIAMM. Ix HeAoTPUMaHHA Moxe ByTu HeBeaneyHuM Ans 300poB’s, a
HenpasuIbHe BCTAHOBMNEHHSA NPUCTPOIO aHynioe ByAb-siKy rapaHTito, Lo NOLIMPIOETLCS Ha Liel BUpI6.

CYMICHICTb ®YHKLUIOHATBHI MOXINUBOCTI
Lleit npuitmay npauoe 3 ycima Po3setka-npuitmay Anst BBIMKHEHHS/BUMKHEHHS
nepeaasavamu Trust SmartHome. namn i eneKTPOHHWX NPUCTPOIB HaABOPI.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKN

* EnekTpoxvBneHHs 220-240 B 3miHHoro cTpymy npu 50 'y
* MakcumanbHe HaBaHTaxeHHs 3500 BT
« Pagiovactota 433,92 MlNy,
« [iana3oH aii Lo 30 M y npumilLeHHi/70 M HaaBopi (ONTUMAarbHi yMOBW ekcrnyaTalii)
« EHeprocnoxuBaHHsa B pexumi 0,5 BT
OuiKyBaHHS!
« Agpecu nam’sTi 6
+ Knac 3axucty P44

MNEPENIK OCBIT/TIOBAJIbHUX MPUJTAIB (aoknaaHiwe AMB. Ha canTi www.trustsmarthome.com)

Jlamnu poaxaptoBaHHA M KomnakTHi hnyopecueHTHI namnu

EHeprosbepiratodi ranoreHHi namnu CsitnopioaHxi namnun

lanoreHHi namnu 230 B driyopecLieHTHI TPy6KW 3 eNeKTPOHHUMU CTapTepamn
lanoreHHi namnu 12 B (3 enekTpoHHUM driyopecLieHTHI Tpy6ku 3 BUMUKa4aMn
TpaHchopmaTopom) (aBTOMaTWYHWIA CTapTep TNi0HOro PO3PSIKEHHS)
lanorenHi namnu 12 B (3 TpaHcchopmaTopom

i3 pepomarHiTHUM ocepasm)

N REEA
MEE

BE3[POTOBUN PAIIOCUTHAN

Papiocurnan i3 yactoToro 433,92 My npoxoamnTb Kpisb CTiHW, BikHa 1 ABepi.

[ianasoH aii B npumilleHHi: 4o 30 m. [lianasoH Aii Hagsopi: 4o 70 M (3a ONTUMAanbHUX YMOB)

[MianasoH Aii 3Ha4YHO MipOIO 3anexuTb Bif YMOB eKcrnyaTallii, AK-0T HasBHOCTi B OTOYEeHHi MeTanis.
Hanpuknap, ToHke MeTanese NOKPUTTS CKNa 3 HU3bKOK BUNPOMIHIOBArIbHOK 3aaTHICTIO (knacy Low-E)
HeraTMBHO BMNWBAE Ha AianasoH Aji pagiocurHanis.

Ha BrKop1CTaHHS LibOro MPUCTPOIO 3a Mexamn EC MOXYTb NOLLMPIOBATUCL OBMEXEHHS. Y Takomy BuUnaaky
nepesipTe, Y1 BiANOBIAAE NPUCTPI MICLEEBUM HOPMATUBHUM MOMOXEHHSAM.
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MAKCUMATBHE HABAHTAXEHHA

Hikonu He nin’epHyiiTe cBiTMNBHUKK abo NpPUCTPOI,
MOTYXHICTb SIKUX NEePEBULLYE MaKcUMarnbHe
HaBaHTaXXEHHS Npuiimaya, OCKinbku Lie Moxe
npu3BecTy A0 NOLKOAXKEHb, KOPOTKOro 3aMUKaHHA
abo noxexi.

3ArPO3A BPAXXEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM
YcTaHoBnonTe npuiimay ayxe ob6epexHo. Y Hbomy
Moxe 6yTu Hanpyra, HaBiTb KON BiH BUMKHEHUIA.

CUCTEMW XXUTTE3ABE3NEYEHHA

Hikonu He BukopucToByiiTe BUpo6u Trust SmartHome
i3 cuctemamu xuTTE3abesneveHHs abo iHWUM
obnagHaHHAM, BUXif, i3 Nagy SIKoro MoXe CTaHOBUTYH
3arpo3y Ans XUTTS NI0OUHN.

MEPELLUKOAU

Yci 6e3npoTosi NpUcTpoi Bpasnuei Ao Aii nepeLukos,
K MOXYTb BNAMBATU Ha ﬂpOﬂyKTVIBHICTb XHbOT
po6otu. MiHimanbHa BifcTaHb Mix 2 npuiMadamu
MOBWHHA CTaHOBUTY LoHaMeHLwe 50 cM.

PEMOHT

He HamaraiTecs BigpeMoHTyBaTH Lieii BUpi6.
BiH He micTuUTb ycepe,qul ueranew aKi
06CcnyroByloTLCS KOPUCTYBaYEM.

OPUOANYHA IHOOPMALIA

BOAOCTINKICTb

Llev Bupi6 mae piBeHb 3axucTy Big Boau 1P44.

He nowkopkyiite rymoBe Kinblie 3cepeanHi.

[Mia Yac BUKOpUCTaHHS HafBoPI Lie npuiimay
HeoOXiAHO 3aBXau POo3MilLlyBaTW y BOAOHENPOHUKHIl
po3eTLj, NpU3HaYeHin ANs BUKOPUCTAHHS HaaBopI.

OYULLEHHA

NS o4ULLEHHS BUPOBY BUKOPUCTOBYITE CYXYy TKaHUHY.
He BuKopucTOBYITE arpecuBHi XimMiyHi peareHTu,
ouuLLyBaribHi PO34KHU abo CUIbHI MUKOYi 3acobu.

EKCMNNYATALIA

He kupanTte npucpiit, obepiranTe Bia yaapis i He
TpsCiTb oro. HeobepexxHe NOBOAXKEHHS MOXe
NPW3BECTY [10 NOLLKOKEHHS BHYTPILLHIX APYKOBaHUX
nnar i TOHHNX MexaHi3miB.

YMOBW EKCINNYATALIT

He BukopucToByiTe BUpi6 B ymMoBax Haa3BU4aNHO
BUCOKMX YU HU3bKUX Temnepartyp, OCKiNbKu ue moxe
NpU3BeCTU A0 NOLIKOMKEHHA eNeKTPOHHUX APYyKOBAHUX
nnat abo CKOpPOYEHHS TEPMIHY TXHBOT CryX6u.

CE: Big iMeHi komnaHii Trust Liei NpUCTpiit oronoLLeHo sik Takuid, Lo BiAnoBigae Aupektusam,

HaBefeHVUM y Po3pini 2 Lboro AokymeHTa.

WEEE: BrkopuCTaHuUit NpucTpiii NoTpibHo 3gasati y BiANOBIAHI LLEHTPpY 3 yTunisauii.
[oknapHily iHpopmaLlito MOXHa 3HalNTK Ha caiiTi www.trustsmarthome.com
IHcbopmaLlist npo rapaHTito: www.trustsmarthome.com/warranty
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AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING (G

c E Declaration of Conformity

Trust International B.V. declares that this TRUST SMART Home-product:

Model: AGDR2-3500R SET WIRELESS SWITCHING
Item number: 71039
Intended use: Indoor / Outdoor

is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of the following
directives: EMC Directive, Low Voltage Directive and R&TTE Directive.
The product is compatible with the following norms/standards:

EN 61058-1and EN 61058-2-4 EN 61000-4-5:2006

EN 300 220-1V2.4.1 (2012-05) EN 61000-4-6:2009

EN 300 220-2 V2.4.1 (2012-05) EN 61000-4-11:2004

EN 301489-1V1.9.2 (2011-09) EN 55015:2006 +A1:2007 +A2:2009

EN 301489-3 V1.6.1 (2013-08) EN 61000-3-2:2006 +A1:2009 +A2:2009, Class C
EN 55022:2010 +AC:2011, Class B EN 61000-3-3:2008

EN 61000-3-2:2006 +A1:2009 +A2:2009, Class A EN 61547:2009
EN 61000-3-3:2008

EN 61000-4-2:2009

EN 61000-4-3:2006 +A 1:2008 +A2:201 0

EN 61000-4-4:2012

Authorized representative
TRUST SMART Home
I LAAN VAN BARCELONA 600
- - . 3317DD DORDRECHT
NEDERLAND
H. Donker, Procurement Director www.trustsmarthome.com
Dordrecht, 1-1-2015
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